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ІНФОРМАЦІЯ, ЯКУ РОЗПОВСЮДЖУЮТЬ ДЕЯКІ 
МЕДІА ПРОbЙМОВІРНИЙ НОВИЙ НАСТУП НА ХАРКІВ, 
НЕbВІДПОВІДАЄ ДІЙСНОСТІ, ЗАПЕВНИВ МІСЬКИЙ 

ГОЛОВАbІГОРbТЕРЕХОВ:
— Головнокомандувач в інтерв’ю по-

відомив, що розпочалися наступальні 
дії в Сумській області та в Харківській. 
Але ніхто ж не казав, що йде наступ на 
Харків.

Так, останнім часом атаки з  боку ро-
сійського агресора почастішали. Днями 
за  один тільки вечір було зафіксовано 
понад 20 прильотів! Мета ворога — заля-
кати мирне населення, посіяти хаос. І на-
ше завдання — протистояти викликам.

Зараз ми маємо бути єдиними як ні-
коли. І  я  вдячний нашим рятувальни-
кам, комунальникам, медикам, пред-
ставникам правоохоронних органів, 

волонтерам  — усім, хто бере участь 
у  роботах з  усунення наслідків воро-
жих обстрілів, допомагає та підтримує 
один одного.

На сьогодні місто живе у  звичайно-
му ритмі, наскільки це можливо у  ни-
нішніх реаліях. Працюють транспорт, 
магазини, аптеки, ринки, комунальні 
служби, адміністративні установи  — 
вся інфраструктура. Також спостеріга-
ється повернення жителів до Харкова.

Тому я  закликаю харків’ян не підда-
ватися панічним настроям і довіряти 
лише офіційним перевіреним інформа-
ційним джерелам.

ÇÀÃÐÎÇÈ ÍÎÂÎÃÎ ÍÀÑÒÓÏÓ 
ÄËß ÕÀÐÊÎÂÀ ÍÅÌÀЄ
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ÄÈÏËÎÌÀÒÈ×ÍÀ ÌIÑIß Â ÓÊÐÀЇÍI
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРИЙНЯВ ВІРЧІ ГРАМОТИ ВІД НОВОПРИЗНАЧЕНИХ ПОСЛІВ: ПОРТУГАЛЬСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИb 
ЛУЇШАbМАНУЕЛА РІБЕЙРУ КАБАСУ, РЕСПУБЛІКИ КОРЕЯb ПАК КІЧАНГА ТА СОЦІАЛІСТИЧНОЇ РЕСПУБЛІКИ В’ЄТНАМb ФАМ ХАЯ.

В
олодимир Зеленський привітав послів із почат-

ком дипломатичної місії в Україні та зазначив, що 

наша держава розраховує на розвиток співпраці 

з їхніми країнами.

Президент також запросив провідні компанії цих держав 

узяти участь у четвертій міжнародній Конференції з питань 

відновлення України, яка відбудеться 10–11 липня в Римі.

Під час спілкування з Послом В’єтнаму ішлося про від-

новлення роботи Міжурядової комісії з торговельно-еко-

номічного співробітництва та збільшення обсягів поста-

чання української пшениці до В’єтнаму.

— У мене були зустрічі з Президентом, із Прем’єр-міні-

стром В’єтнаму. Вони були дуже продуктивними. Споді-

ваюся, що збільшення частоти контактів між нами впли-

не й на покращення відносин між нашими державами, — 

сказав Володимир Зеленський.

Окремий фокус — кроки для досягнення справедливого 

та стійкого миру й необхідність тиску на рф.

У розмові з Послом Республіки Корея Президент подя-

кував за фінансову та гуманітарну допомогу та запросив 

корейські компанії до співпраці у сфері відбудови нашої 

країни.

Пак Кічанг повідомив про значну зацікавленість корей-

ських компаній у розвитку бізнесу в Україні та співробіт-

ництві з українськими виробниками.

Послу Португалії Глава держави подякував за високий 

рівень підтримки з боку його країни, зокрема за тимчасо-

вий прихисток для українців, які були змушені залишити 

дім через російську агресію.

Президент запросив Португалію долучитися до гумані-

тарних ініціатив, а також продовжити співпрацю у сфе-

рах, які створюють надійні гарантії безпеки для України та 

всього Європейського континенту.

Керівник Офісу Президента України 
АндрійbЄрмак провів телефонну розмову 

зbрадником Президента 
Південно-Африканської Республіки зbпитань 

національноїbбезпеки СідніbМуфамаді.

А
ндрій Єрмак наголосив, що Україна праг-

не досягти справедливого та сталого миру, 

про що свідчать підсумки зустрічей україн-

ської й американської команд у Саудівській Аравії. 

Водночас росія ще більше затягує війну та продовжує 

атакувати українські міста й села.

Керівник Офісу Глави держави розповів про наслід-

ки ракетного удару по Кривому Рогу, що забрав життя 

20 українців та українок:

— Це демонструє, що Росія не хоче завершення 

війни. Але ми маємо конструктивну позицію. Ми ма-

ємо спільне бачення разом з американцями в питанні 

повного припинення вогню, а також щодо великого 

гуманітарного треку: повернення дітей, звільнення 

військовополонених та цивільних осіб.

Окремо йшлося про ситуацію на фронті. Очільник 

Офісу Президента поінформував про захоплених у по-

лон двох громадян Китаю, які воювали проти України 

у складі російської армії. Він зазначив, що підтриму-

вати окупантів та розпалювати війну ще більше — не-

припустимо.

Андрій Єрмак та Сідні Муфамаді наголосили на 

важливості координації зусиль у різних сферах для 

зміцнення співпраці між Україною й ПАР та узгоди-

ли графік контактів на найвищому рівні на найближчу 

перспективу.

ÍÀ ØËßÕÓ ÄÎ
ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂÎÃÎ 

ÌÈÐÓ
ÂÈÊÎÍÊÎÌ: ÂÀÆËÈÂI ÐIØÅÍÍß
ПОПРИ РЕГУЛЯРНІ АТАКИ НА ХАРКІВ, МІСТО 
ПРОДОВЖУЄ ЖИТИ ТА ФУНКЦІОНУВАТИ.

Щ
об забезпечення життєдіяльності приф-

ронтового мегаполіса тривало без збоїв, на 

засіданні виконкому Харківської міської 

ради вчергове обговорили важливі для міста питання.

Серед проблем соціальний супровід дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема 

і тих, хто втратив батьків через війну. Говорили і про віднов-

лення Харкова, відповідні міські комісії продовжують ро-

боту щодо оцінки пошкоджень житлових будинків. Також 

триває робота і з впорядкування Алеї Слави на території 

міського кладовища № 18, де ховають полеглих героїв.

Наостанок обговорили роботу комунальних підпри-

ємств Харкова і врегулювання питань щодо дотримання 

правил благоустрою міста. Всі рішення, що стосувалися 

створення комфорту для жителів мегаполіса, ухвалені од-

ностайно.

«Ó×ÈÒÅËÜ ÐÎÊÓ — 2025»: ÇÁÅÐIÃÀЄÌÎ 
ÑÒÀÒÓÑ ÎÑÂIÒßÍÑÜÊÎЇ ÑÒÎËÈÖI
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 10bКВІТНЯ ПРИВІТАВ КРАЩИХ ПЕДАГОГІВ МІСТА ЗbПЕРЕМОГОЮ 
ВbМІСЬКОМУ КОНКУРСІ «УЧИТЕЛЬ РОКУb 2025».

М
ер наголосив на винятковій ролі вчителів 

в умовах війни та зазначив, що саме завдяки 

освітянам Харків, попри тяжкі обставини, збе-

рігає статус освітянської столиці України:

— Ви — найкращі в Україні. І це не пусті слова. Ви пра-

цюєте в умовах, у яких не працює більше ніхто — повітряні 

тривоги, обстріли… Та, попри це, ви продовжуєте навчати ді-

тей — хтось онлайн, хтось у підземних класах. Але головне — 

не лише знання, які ви даєте, а душа, яку ви вкладаєте в мо-

лоде покоління. Ви даруєте дітям і родинам надію, виховуєте 

справжніх українців і харків’ян. Я вдячний кожному з вас! Ба-

жаю здоров’я, щастя, радості й скорішого настання миру.

Конкурс «Учитель року» щорічно проводиться під па-

тронатом міського голови. Цього року освітяни змагалися 

в чотирьох номінаціях: «Зарубіжна література», «Історія», 

«Технології/Трудове навчання» та «Хімія».

Змагання проходили у два етапи — районний та місь-

кий. Загалом участь у конкурсі взяли 136 учителів, з яких 

до фіналу дійшли 38. Вони пройшли три етапи випробу-

вань і шість конкурсних змагань. Їхню роботу оцінювало 

журі з 22 провідних науковців і освітян Харкова.

Переможцями конкурсу стали: у номінації «Зару-

біжна література» — вчитель ліцею № 116 Олена Лам-

кова; у номінації «Історія» — вчитель ліцею № 3 Вла-

дислав Кронгауз, вчитель ліцею № 80 Вадим Попович 

та вчитель ліцею № 39 Ірина Сірик; у номінації «Тех-

нології/Трудове навчання» — вчитель ліцею № 78 Те-

тяна Постоєнко; у номінації «Хімія» — вчитель ліцею 

№ 152 Оксана Аксьонова.

Ще дев’ять педагогів здобули звання лауреатів за нова-

торство, креативність та сучасний підхід до навчання.

Переможці отримали Почесні грамоти виконкому 

Харківської міської ради та щомісячну премію в розмірі 

10 тис. грн протягом року, лауреати — Подяки міського 

голови та сертифікати на 3 тис. грн.

ÄÁÀÉÒÅ ÏÐÎ ÂËÀÑÍÓ ÁÅÇÏÅÊÓ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ЗАКЛИКАВ ХАРКІВ’ЯН ДОТРИМУВАТИСЯ ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ НА 
ВЕЛИКДЕНЬ ТА НЕ ІГНОРУВАТИ СИГНАЛИ ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ.

М
ер зазначив, що російський агресор може 

використати свято для будь-яких провока-

цій:

— Люди зможуть відвідати той чи інший храм. Але я ду-

же прошу: будьте обережними, не ігноруйте сигнали пові-

тряної тривоги. Ми вмикаємо тривогу лише за наявності 

реальної загрози для Харкова. Тож дослухайтеся до спові-

щень і дбайте про власну безпеку.
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ÏÐÀÖÞЄÌÎ ÍÀÄ 
ÂIÄÍÎÂËÅÍÍßÌ 
ÆÈÒËÎÂÎÃÎ ÔÎÍÄÓ
МІСЬКА ВЛАДА ХАРКОВА АКТИВНО ПРАЦЮЄ НАД ВІДНОВЛЕННЯМ ЖИТЛОВОГО 
ФОНДУ, ЯКИЙ БУВ ПОШКОДЖЕНИЙ ВНАСЛІДОК ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РФ. 
ПРОТЯГОМ ЦЬОГО РОКУ ВbМIСТI ПЛАНУЮТЬ ВІДНОВИТИ БЛИЗЬКО 200bБУДИНКІВ.

Б
удівельні роботи вже проводяться на більш ніж 

70 об’єктах. Решта перебуває на стадії проєкту-

вання або підписання договорів з підрядними 

організаціями, повідомив директор Департаменту з бла-

гоустрою, відбудови та реконструкції ХМР Костянтин 

Лиска:

— Ми опікуємося лише відновленням конструктиву 

будинків, теплового контуру та місць загального користу-

вання. За потреби відновлюємо перегородки. Для ремон-

ту у квартирах містяни можуть скористатися державною 

програмою «єВідновлення» та отримати відповідну ком-

пенсацію.

Також в місті розробляють алгоритм взаємодії з грома-

дянами, щоб врахувати нагальні потреби мешканців у пи-

танні відбудови. Днями на сайті профільного департамен-

ту були презентовані візуальні концепції відновлення де-

яких будинків.

— Ми хочемо показати харків’янам, яким буде наше 

місто та, зокрема, житлові будинки після відновлення. 

На нашому сайті представлене бачення архітекторів то-

го, який вигляд буде мати той чи інший пошкоджений 

будинок. Харків’яни, зі свого боку, можуть проголосу-

вати: подобається їм такий вигляд чи ні, — повідомив 

Костянтин Лиска.

За період існування такої опції простежується динаміка 

позитивного сприйняття презентованих проєктів.

— Зараз на сайті є концепції для вісьмох будинків, але 

їхня кількість збільшуватиметься. Крім того, фахівці візу-

алізують не лише житловий фонд. Отже, було представле-

но одну зруйновану школу. Розробка цього проєкту поки 

на початковому етапі, однак ми побачили частково нега-

тивні відгуки громадян, тому, вірогідно, у майбутньому 

розробимо нові варіанти, — зазначив Костянтин Лиска.

Переглянути проєкти візуалізацій можна на сайті Де-

партаменту з благоустрою, відбудови та реконструкції 

ХМР (https://dbvr.kharkiv.ua/).

ÂIÇÈÒ ÄÎ ÄÀËËÀÑÓ: ÏIÄÁÈÂÀЄÌÎ ÏIÄÑÓÌÊÈ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
НЕЩОДАВНО ВІДВІДАВ АМЕРИКАНСЬКЕ 
МІСТОПОБРАТИМ ДАЛЛАС, ЩО РОЗТАШОВАНЕ 
ВbШТАТІ ТЕХАС.

В
ізит тривав три дні, за які мер провів низку важ-

ливих зустрічей, де розповів про російські удари 

по цивільній інфраструктурі Харкова та їхні руй-

нівні наслідки:

— Рік тому ми підписали з Далласом договір про парт-

нерство, побратимство. За цей час нам вдалося побуду-

вати плідні стосунки. Я відчув серйозну підтримку з боку 

американців під час візиту. Коли тільки приїхав до міста, 

побачив велику кількість українських прапорів, які бу-

ли розміщені на домівках американців за їхньої власної 

ініціативи. До того ж Даллас був першим серед амери-

канських міст, до речі, їх не так багато, який одразу після 

початку повномасштабного вторгнення в Україну ухва-

лив резолюцію щодо засудження дій рф, щодо розриву 

усіляких відносини зі всіма містами росії та виказав під-

тримку Україні.

Саме техасці виступили ініціаторами візиту мера Хар-

кова до Далласу. Ігор Терехов каже, що програма пере-

бування в американському місті була дуже насиченою та 

включала низку важливих заходів:

— Мав дуже серйозні зустрічі: з мером Далласа Джонсо-

ном, який має дуже великий рейтинг в своєму місті і серед 

республіканців. Також я виступив в мерії, розповів правду 

про війну, показав наслідки обстрілів Харкова та України за-

галом. Звісно, зустрівся з нашою діаспорою. Виступав перед 

студентами університету. До речі, університет є одним з най-

кращих університетів Сполучених Штатів Америки. І я дуже 

радий, що наприкінці зустрічі молодь для себе вирішила, що 

їм потрібно підтримувати Україну як демократичну держа-

ву. Крім цього, мав зустрічі з представниками бізнесу щодо 

майбутніх проєктів, які ми будемо втілювати у Харкові піс-

ля того, як настане справедливий мир. Я оцінюю поїздку як 

вдалу. Даллас, як місто-побратим, готовий допомагати Хар-

кову, на підтримці постійно акцентувалася увага.

ÄËß ÂÑIÕ I ÊÎÆÍÎÃÎ
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВЗЯВ УЧАСТЬ УbВІДКРИТТІ НОВОГО ВІДДІЛЕННЯ 
КЛУБУ КАРАТЕ «ФУДОКАН». МЕР ПОСПІЛКУВАВСЯ ЗbЮНИМИ СПОРТСМЕНАМИ ТА ПІДТРИМАВ 
ІНІЦІАТИВУ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ СЕРЕД ДІТЕЙ.

І
гор Терехов побажав юним каратистам 

наполегливості у досягненні спортив-

них цілей і подякував тренерам за ро-

боту з молоддю:

— Спорт — не лише здоров’я, а й дисци-

пліна, характер і сила духу. Я щиро радий, що 

в Харкові з’являється все більше таких місць 

для розвитку дітей.

Клуб «Фудокан» є унікальним. Адже його 

тренери єдині в Харкові та області, хто спо-

відує традиційне карате. Це саме той вид бо-

йових мистецтв, який з’явився на світ біль-

ше 100 років тому в Японії та вміщає в себе 

самурайські традиції та етикет.

У 2022 році приміщення, де спортсмени клубу тренували-

ся, було повністю розбомблено. Задля безпеки клуб був ви-

мушений переїхати в підвальне приміщення. Але час ішов, 

за три роки повномасштабного вторгнення багато хар-

ків’ян повернулося до міста, тож кількість дітей, що хочуть 

відвідувати заняття, значно виросла. А для спортсменів, як 

стверджують фахівці, необхідні висока стеля та вентиляція. 

Тож вирішили розширятися! На допомогу прийшов бать-

ко одного з юних спортсменів, що тренується у клубі, який 

і спонсорував оренду зали в самому центрі мегаполіса.

Тут спортсменів вчать різним видам карате та як вико-

ристовувати в бою різну зброю: дерев’яні мечі, палиці, 

нунчаки тощо. Але, як стверджують тренери клубу, пер-

шочергово вони прагнуть виховувати дух та дисципліну 

в своїх учнів.

Валерія Пискун, інструкторка:

— Я намагаюсь прищепити любов до того, що робиш, 

визначити ціль. Щоб розуміли, для чого приходити ко-

жен раз у зал, з якою метою: тусуватися, або стати силь-

ніше, або вийти на турнір і перемогти на чемпіонаті світу, 

або здобути чорний пояс, або навчитися захища-

ти себе.

Клуб традиційних єдиноборств відвідують всі 

можливі вікові групи. Тут тренуються і діти, і до-

рослі. В клубі є групи дошкільнят та людей 60+. 

Також в клубі карате надають психологічну та фі-

зичну реабілітацію для військових.

Аріна:

— Я вирішила піти у карате, тому що мені завжди 

хотілося бути дівчиною, яка може постояти за себе.

Юрій Повх, президент клубу:

— Ми даємо і морально-етичну, і фізичну підготовку. 

Наша ціль — зробити дітей щасливішими, здоровішими. 

Вони дуже важко переживають стрес. Наприклад, тут є 

одна дитина, у якої через ворожі обстріли були проблеми 

із мовленням. Зараз це здорова дитина. По-друге, тради-

ційне карате — це більш прикладна дисципліна. У нас тре-

нуються чемпіони Європи, світу, багаторазові чемпіони 

України. На останньому турнірі, на який нас випустили, 

збірна клубу виборола 19 золотих медалей.
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ÏÎÏÐÈ ÂÑÅ, ÕÀÐÊIÂ ÒÐÈÌÀЄÒÜÑß
УbНІЧ НА СЕРЕДУ МІСТО ВКОТРЕ ОПИНИЛОСЯ 
ПІД МАСОВАНОЮ АТАКОЮ ВОРОЖИХ ДРОНІВ: 
НАРАХОВАНО БЛИЗЬКО 20bВЛУЧАНЬ, 17bЗbНИХ 
ПРИПАЛИ НА ОСНОВ’ЯНСЬКИЙ РАЙОН.

Т
ут знищені виробничі цехи, потрощені маши-

ни, зруйноване СТО і приватні будинки. Мене-

джерка одного зі зруйнованих підприємств пані 

Галина все ж прийшла зранку на роботу. Проте замість 

документів в руках мітла, а на порядку денному — роз-

бір завалів. Разом із колегами жінка намагається хоч 

трошки привести до ладу те, що залишилося від робо-

чих місць:

— Дуже тяжка ситуація, даху немає, вікон немає, фа-

сади пошкоджено. Добре, що обладнання залишилося 

неушкодженим й люди не постраждали. Для нас життя 

найважливіше. Ми з ночі зрозуміли, що на роботі такий 

приліт. Дуже переживаємо.

Із самого світанку до ліквідації на-

слідків ворожою атаки, як завжди, 

стають комунальники.

Катерина Гиря, начальниця дільни-

ці озеленення КП «Харківблагоустрій» 

ХМР:

— Наші комунальні служби завжди 

на прильоти виїжджають дуже рано. 

Ми допомагаємо прибирати сміття, підмітаємо, вигрі-

баємо скло. Ворог завдає кожного дня дуже великі збит-

ки Харкову, і це тяжко бачити. Але мотивація є: хочеть-

ся миру і хочеться, щоб закінчилися скоріш ці вибухи 

та обстріли, хочеться побачити своїх рідних, які виїхали 

за кордон.

Серед інших до прибирання долучилися і пра-

цівники Салтівського трамвайного депо, які за-

раз називають себе «Салтівський спецназ». По-

над два роки тому їхнє підприємство було зруй-

новано агресором, тому сьогодні співробітники 

працюють на інших роботах, зокрема залучені 

до прибирання після обстрілів.

Надія Романів, бригадирка «Салтівського спецназу»:

— Пошкоджень дуже багато. Зруйновані зокрема по-

ліграфічне підприємство, кондитерська фабрика. Коло-

сальні збитки. Єдине тішить, що люди вціліли. Життя — 

то найцінніше, що може бути. Машини куплять, постав-

лять, склади нові побудують, все зроблять, а ось 

людське життя ніхто не замінить нікому.

Попри вибиті шибки, зруйновані дахи і щоден-

ну небезпеку — Харків тримається, і передусім 

завдяки тим, хто вночі гасить пожежі та розбирає 

завали, тим, хто встає вдосвіта з мітлою в руках 

і тим, хто, незважаючи на все, просто продовжує 

жити.

ÇÀÐÀÄÈ ÁÅÇÏÅÊÈ I ÐÎÇÂÈÒÊÓ
УbХАРКОВІ ДЕПАРТАМЕНТОМ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ТА СПОЖИВЧОГО РИНКУ ХМР, 
ГОb«ПЛАТФОРМА РОЗВИТКУ МІСТА» ВbМЕЖАХ УГОДИ МІЖ МІНІСТЕРСТВОМ ВНУТРІШНІХ 
СПРАВ ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ ТА HELVETAS UKRAINE УbСПІВПРАЦІ ЗbЧЕСЬКОЮ АГЕНЦІЄЮ 
РОЗВИТКУ РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ПРОЄКТ KHARKIV BUSINESS HUB.

З
а час дії програми під-

тримки «Бронеплівка» 

хаб допоміг 60 підприєм-

цям захистити вікна на підпри-

ємствах.

— Конкурсна комісія з 218 за-

явок обрала 60 підприємниць-

ких локацій. Серед перемож-

ців — кафе, ресторани, медичні 

клініки, освітні установи, стра-

хові компанії і студії краси. Оби-

рали за рівнем вразливості і щоб 

найбільш відповідали критеріям 

фонду. Безпека бізнесу — це не 

лише про фінансову стабіль-

ність, а й про захист людей, це 

конкретна допомога, яка вже дає 

результати. До прикладу, у груд-

ні та березні підприємцям дове-

лося пройти через випробуван-

ня плівки, бо їхні приміщення 

зачепили обстріли, проте вікна 

вціліли, — говорить проєкт-

на менеджерка хабу Катерина 

Мішньова.

Керівник громадської організації «Платформа роз-

витку міста», яка ініціювала програму з бронеплів-

кою, Нікіта Певний впевнений, що сьогодні, в умовах 

війни, як ніколи потрібно всіляко підтримувати ма-

лий бізнес у Харкові:

— Від розвитку і роботи біз-

несу залежить економіка нашо-

го регіону і міста. У 2023 році 

ми об’єдналися з Харківською 

міською радою і нашим міжна-

родним партнером Helvetas кор-

порейшн, та реалізовуємо з ни-

ми проєкт Kharkiv Business Hub. 

Торік влітку ми відреагували на 

запит підприємців на броне-

плівку і створили ваучерну про-

граму захисту їхніх приміщень. 

І маємо результат. Сподіваємо-

ся, що в цьому році зможемо 

продовжити цю програму.

Власниця дитячого творчо-

го простору Ольга Шепшелей- 

Бессараб стала однією з пере-

можців програми. Про те, що 

в Харкові реалізується проєкт 

з підтримки малого та середньо-

го бізнесу, в межах якого вікна 

закривають спеціальною бро-

неплівкою, вона дізналася із со-

цмереж і вирішила скористатись нагодою:

— Знайшла в Інстаграмі бізнесхаб, зателефонува-

ла, зайшла на сайт, залишила заявку. Мені пощасти-

ло — я виграла сертифікат. Плівку на вікні не видно, 

але завдяки їй скло не розсиплеться, тож є внутрішнє 

відчуття захищеності.

Ó ØÅÂ×ÅÍÊIÂÑÜÊÎÌÓ ÐÀÉÎÍI ÐÅÌÎÍÒÓÞÒÜ ÊÎËÅÊÒÎÐ
НА КАНАЛІЗАЦІЙНОМУ ЩИТОВОМУ КОЛЕКТОРІ 
ПІД ЧАС ВЗАЄМОДІЇ ГАЗОВОЇ КОРОЗІЇ 
ЗbЗАЛІЗОБЕТОНОМ СТАЛАСЯ АВАРІЙНА СИТУАЦІЯ, 
ЩО ПРИЗВЕЛА ДОbУТВОРЕННЯ ПРІРВИ.

П
рацівники КП «Харківводоканал» Департамен-

ту з питань забезпечення життєдіяльності міста 

ХМР негайно стали до усунення наслідків та 

відновлення аварійної ділянки каналізаційного колектора 

діаметром 2,5 метри.

Віталій Силенко, начальник ремонтно-експлуатаційної 

дільниці Шевченківського району Комплексу «Харківво-

довідведення»:

— Роботи розпочали відразу, коли трапилася аварія, 

і тривають без упину. Наразі проводимо земляні роботи, 

роботи з монтажу і будівництва першої рами кріплення, 

тому що колектор знаходиться на глибині близько семи 

метрів, до того ж маємо високий рівень ґрунтових вод.

Попри аварійну ситуацію і ремонтні роботи, споживачі 

мікрорайонів Олексіївка та Павлове Поле, які відносять-

ся до колектору, не були відключені від водопостачання та 

водовідведення.

А для зменшення аварійних ситуацій та заради без-

перебійної роботи усіх систем, працівники «Харківво-

доканалу» закликають містян дотримуватися правил 

експлуатації каналізаційних мереж та не засмічувати їх 

побутовими відходами, пам’ятати, що це не відро для 

сміття.

Загалом, на території Шевченківського району було ви-

конана прочистка близько 28 кілометрів мереж різного ді-

аметру, було перекладено сорок метрів трубопровіду, про-

чищено 645 закупорок та відремонтовано 30 оглядових 

колодязів із заміною люків на сучасні полімерні.

Ó ÏÐÈÂÀÒÍÈÉ ÑÅÊÒÎÐ 
ÏÎÂÅÐÒÀÞÒÜ ÎÑÂIÒËÅÍÍß
Уb2022bРОЦІ УbКИЇВСЬКИЙ РАЙОН ПРИЛІТАЛО 
ПОСТІЙНО, ДІСТАВАЛОСЯ ІbТЕРИТОРІЇ ПРИВАТНОЇ 
ЗАБУДОВИ. ОКРІМ ПОНІВЕЧЕНИХ БУДИНКІВ, 
БУЛА МАЙЖЕ ПОВНІСТЮ ЗНИЩЕНА МЕРЕЖА 
ЗОВНІШНЬОГО ОСВІТЛЕННЯ.

О
пори потрощи-

ло, а від дротів 

і світильників 

залишилися лише згадки. 

Наразі міські енергетики 

повертають вуличне освіт-

лення.

Ігор Руско, начальник 

електромереж зовнішньо-

го освітлення Київського 

району КП «Міськсвітло» 

ХМР:

— Зараз на ділянці 

приватного сектору сели-

ща Данилівка проводи-

мо монтажні роботи з відновлення зовнішнього освітлення. 

Зокрема, монтуємо більше 2 кілометрів повітряної мережі, 

42 світильники, 42 кронштейни та замінили декілька залі-

зобетонних опор. Далі виконаємо роботи з пуску та наладки, 

і після увімкнемо освітлення, щоб харків’янам тут було ком-

фортно жити. Зазначу, що загалом за час бойових дій та остан-

ніх обстрілів мережі зовнішнього освітлення Київського ра-

йону дуже пошкоджено. Ми виконуємо, окрім відновлюваль-

них робіт, ще поточний ремонт і утримання мереж. Це заміна 

ламп, фарбування металевих конструкцій, заміна пошкодже-

них елементів. Кожен день робітники нашого підприємства 

працюють над тим, щоб повертати освітлення на вулиці Ки-

ївського району зокрема та міста загалом.
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ÏIÄÂÎÄÍI ÒÅ×IЇ ÂÅÑÍßÍÎÃÎ ÀÂIÒÀÌIÍÎÇÓ
НАВЕСНІ, КОЛИ ПРИРОДА 
ПРОБУДЖУЄТЬСЯ, ЗbОРГАНІЗМОМ 
ЛЮДИНИ ЧАСТО КОЇТЬСЯ ЩОСЬ 
НЕЗРОЗУМІЛЕ. АКТИВНА ЛЮДИНА 
ПОСТУПОВО ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ НА 
ІСТОТУ ЗbСУХОЮ ІbБЛІДОЮ ШКІРОЮ, 
СИНЦЯМИ ПІД ОЧИМА ІbРЯСНИМ 
ВИПАДІННЯМ ВОЛОССЯ. ПРИЧИНАb 
НЕСТАЧА ВbОРГАНІЗМІ ВІТАМІНІВ ТА 
МІКРОЕЛЕМЕНТІВ. РОЗБИРАЄМОСЯ 
УbСИМПТОМАХ АВІТАМІНОЗУ ТА ЯК 
ЗbНИМ БОРОТИСЯ.

ПЕРЕПАДИ НАСТРОЮ ІbЗАДИШКА

Унаслідок дефіциту одного або декількох віта-

мінів і мікроелементів в організмі стається збій. 

Ознаки авітамінозу спочатку взагалі малопоміт-

ні. Втома? Після насиченого робочого дня люди 

втомлюються. Бліда шкіра? Буде літо, буде і за-

смага. Випадає волосся? Навесні й таке трапля-

ється.

А насправді це перші дзвіночки серйозної 

проблеми, яка спровокована нестачею вітамінів. Як-

що махнути рукою на перелічені вище червоні прапорці, 

то вже за деякий час на додачу отримаєте:

 проблеми зі шкірою (висипання, лущення, і ніякі 

креми не допомагатимуть);

 погіршення зору і сухість очей;

 зниження імунітету;

 м’язову слабкість, задишку;

 проблеми з травленням;

 головний біль, часті запаморочення;

 затримку росту і розвитку у дітей.

Щоправда, маємо уточнити: симптоми залежать від 

того, якого саме вітаміну чи мікроелементу не вистачає 

організму. Наприклад, при дефіциті вітаміну D боліти-

муть-крутитимуть кістки, а настрій змінюватиметься різ-

ко і кардинально. При нестачі заліза кришитимуться нігті, 

з’явиться втома, апатія до всього. Може бути навіть втрата 

свідомості будь-де і коли завгодно. Якщо організму не ви-

стачатиме калію, то серце частенько стрибатиме в грудях, 

як кенгуру. А на додачу буде постійний нерегулярний сер-

цевий ритм.

А ще важливий щоденний прийом фолієвої кислоти для 

вагітних жінок і тих, хто збирається вагітніти. Занадто ма-

ла кількість цього елементу в організмі може спричини-

ти дефекти у ще ненародженої дитини. Та й усім іншим 

також потрібна фолієва кислота. Без неї матимете втому, 

дратівливість, діарею.

БІЛЬШЕ СНУ, МЕНШЕ СТРЕСУ
Ознайомившись з такими неприємними симптомами, 

одразу виникає запитання: звідки ж береться нестача ко-

рисностей в організмі, особливо навесні? Зрештою, на 

відміну від наших предків, сьогодні маємо величезний ви-

бір продуктів. І вітчизняних, і заморських.

Насправді причини всім відомі. Насамперед назвемо 

незбалансоване харчування. Давайте відверто. Частенько 

нехтуємо корисним перекусом, забуваємо про сніданок, 

а на обід замовляємо піцу чи суші, тобто доставку, або ж 

такий-сякий бутерброд з кавою, а на вечерю прямуємо 

до фастфуду. Навіть якщо дотримуєтеся дієти, з підрахун-

ком калорій, обмеженням жирів і вуглеводів, також отри-

маєте нестачу вітамінів.

Крім цього, ризикують захворіти на авітамі-

ноз ті люди, які:

 мають хронічні захворювання (наприклад, 

цукровий діабет, захворювання нирок можуть 

впливати на метаболізм вітамінів);

 вагітні чи годують груддю;

 мають інтенсивні фізичні навантажен-

ня;

 вживають деякі ліки (є препарати, які 

можуть знижувати всмоктування організмом 

тих же вітамінів);

 зловживають алкоголем та курінням.

Медики нагадують: якщо авітаміноз не ліку-

вати, він може призвести до серйозних наслід-

ків, аж до порушень функцій певних органів 

людини. І при підозрах на нестачу вітамінів ре-

комендують звертатися до лікарів. Адже лише 

аналіз достовірно покаже, якого саме вітаміну 

вам не вистачає.

— Не можна вживати кінську дозу того ж ві-

таміну Д і вірити, що ось-ось буде покращення 

самопочуття, — пояснює лікарка Валентина Ро-

говська. — Таке самолікування може бути небез-

печним. Перед тим як бігти в аптеку по БАДи, зазирніть 

до свого лікаря. Нехай він проведе необхідні обстеження, 

визначить, чого саме вам не вистачає, призначить пра-

вильне лікування. Зекономите свої гроші і нерви, тому що 

лікування авітамінозу зазвичай полягає у корекції харчу-

вання, і лише як додаток — застосування вітамінних пре-

паратів.

Меню для збалансованого щоденного раціону можна 

легко скласти влітку, восени та на початку зими. А що ро-

бити навесні, коли зі свіжих овочів — тепличні помідори 

з огірками, а з фруктів — минулорічні зморщені яблука 

або штучно красиві плоди з теплих країв?

Насправді навіть навесні достатньо свіжих овочів та 

фруктів (цитрусові, цибуля, часник, морква, буряк). Та-

кож можна додавати до раціону заморожені ягоди. Пам’я-

тайте про горіхи і насіння — джерело незамінних жирів. 

А ще пророщені зерна (пшениця, ячмінь, сочевиця). Це 

джерело вітамінів та мінералів.

Щоб не було нестачі вітамінів і мікроелементів, треба 

ще й покращити спосіб життя. Тобто достатньо спати, ре-

гулярно тренуватися, менше стресувати.

ßÊ ÍÅ ÑÒÀÒÈ ÇÄÎÁÈ××Þ ÊËIÙÀ
НАСТАННЯ ТЕПЛА ОЧІКУЮТЬ НЕ ТІЛЬКИ ЛЮДИ. НАВЕСНІ ВІДКРИВАЄТЬСЯ 
СЕЗОН ПОЛЮВАННЯ КЛІЩІВ, ЯКІ ЗДАТНІ НАГОРОДИТИ НАС НЕПРИЄМНИМИ 
ЗАХВОРЮВАННЯМИ. ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’ЯbХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ НАДАЄ ПОРАДИ МОЗ, ЯК ВБЕРЕГТИСЯ ВІД НЕБЕЗПЕЧНИХ ДРІБНИХ 
ЧЛЕНИСТОНОГИХ ТВАРИН ЗbПІДКЛАСУ ПАВУКОПОДІБНИХ.

М
аленькі злодюжки підстерігають не тільки на 

природі, а можуть причаїтися у міській рос-

линності, у парках і скверах. Тож варто при-

слухатися до рекомендацій:

1. Перед виїздом на природу або прогулянками серед 

зелені ретельно захистіть відкриті частини тіла. Одягніть 

кепку, панамку, косинку тощо. Бажано одягати світлий 

однотонний одяг з довгими рукавами, який щільно при-

лягає до тіла. На світлому одязі легше помітити кліщів 

і у такий спосіб зменшити ризик укусів.

2. Кожні дві години оглядайте себе і дітей. Особливо ре-

тельно обстежуйте ділянки тіла, вкриті волоссям.

3. Місце для привалів на природі звільняйте від сухої 

трави, гілок, хмизу в радіусі 20–25 м.

4. Витрушування одягу від кліщів не рятує. Тому після 

повернення додому одразу зніміть і ретельно його оглянь-

те, виперіть та випрасуйте. Не залишайте одяг біля ліжка 

і тим більше не спіть у ньому.

5. Перевірте й інші речі, які принесли з прогулянки 

(підстилки, сумки тощо).

6. Якщо ви брали із собою домашнього улюбленця, його 

також уважно огляньте.

7. Для відлякування кліщів використовуйте репеленти. 

Не зайвим буде обробити й взуття, одяг зсередини і навіть 

шкарпетки.

 КЛІЩІ ЗАbНАМИ НЕ ЖЕНУТЬСЯ
Міністерство охорони здоров’я надає корисні факти, 

які допомагають зрозуміти вчинки членистоногих.

 Кліщі живуть у високій траві та ку-

щах. Поширені чутки про те, що вони 

стрибають на нас з дерева або за нами же-

нуться, — неправда.

 Поки ви рухаєтесь, вони не вче-

пляться. «Їжу» кліщі почнуть шукати, 

коли ви нарешті присядете відпочити. 

Рухаються кліщі по тілу знизу догори, 

причому досить повільно.

 Чим довше кліщ на тілі, тим біль-

ше ризиків, що він передасть якусь ін-

фекцію. Додаткова небезпека криється в тому, що укус 

кліща практично невідчутний — тварина виділяє анесте-

тик під час укусу.

ЯКЩО СУПОСТАТУ ВДАЛОСЯ 
ПРИСМОКТАТИСЯ

Забудьте про застарілі правила типу помазати кліща олі-

єю, лаком або вазеліном, кажуть у МОЗ. Не треба його 

крутити руками чи випалювати. Вам потрібна дієва зброя: 

або пінцет з гострими кінчиками, або спеціальна руч-

ка-ласо (от нею якраз можна кліща прокрутити). Купити 

все можна в аптеці або в ветеринарних крамницях.

НАВІЩО Ж ТАК НАПРУЖУВАТИСЯ?
Комусь можуть здатися зайвими турботи про спеціаль-

ний одяг, огляди, репеленти, прання. Втім, перестороги 

варті того, щоб уберегтися від неприємностей. Річ в тому, 

що кліщі можуть під час укусу передавати своїй жертві 

збудників небезпечних захворювань. Йдеться про понад 

150 хвороб. Серед найвідоміших — іксодовий кліщовий 

бореліоз (хвороба Лайма).

За даними Центру громадського здоров’я МОЗ, біль-

шість випадків хвороби Лайма фіксують із травня до ли-

стопада — період найвищої активності іксодових кліщів. 

На жаль, багато хто укус кліща не помічає — лише третина 

хворих може пригадати неприємний епізод.

До того ж наслідки зараження невтішні. Зокрема, на пізній 

або хронічній стадії можуть з’явитися неврологічні та ревма-

тологічні прояви з ураженням кістково-м’язової чи нервової 

систем. Хвороба Лайма має чимало симптомів, і їх може ста-

вати дедалі більше, якщо лікування не розпочати швидко.

Щоб знизити ризики протягом 72 годин після укусу, 

МОЗ радить випити 1 таблетку доксицикліну. Особливо 

доречний прийом антибіотика, якщо кліщ пробув у тілі 

понад 36 годин. Але перед тим як ужити препарат, обов’яз-

ково порадьтеся з лікарем.
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СТРАСНИЙ ТИЖДЕНЬb ОСТАННІЙ ПЕРЕД 
ВЕЛИКОДНЕМ, НАЙСКОРБОТНІШИЙ ПЕРІОД 
РОКУ. ВІРЯНИ ЗГАДУЮТЬ ІbВІДДАЮТЬ 
ШАНУ ОСТАННІМ ДНЯМ ЗЕМНОГО ЖИТТЯ 
ІСУСАbХРИСТА.

Н
азва походить від «страсті Господні» — так в на-

роді називають страждання Ісуса. Тиждень та-

кож називають Білий, Великий тиждень, або 

Чистий, Поклонний.

У 2025 році він триватиме з 14 по 19 квітня — до свята 

Воскресіння Господнього, яке відзначається 20 квітня.

СТРАСНИЙ ТИЖДЕНЬ ПОbДНЯХ
У Страсну седмицю треба дотримуватися посту так са-

мо суворо, як і в перший тиждень Великого посту. Прово-

диться підготовка до Великодня, генеральні прибирання 

помешкань та подвір’я.

У Страсний понеділок, вівторок та середу у храмах від-

буваються Літургія Григорія Двоєслова. Саме у ці дні віря-

ни стараються піти до сповіді.

Особливо важливим є так зване пасхальне тридення — 

це четвер, п’ятниця та субота Чистого тижня.

 Страсний понеділок

Богослужіння відбуваються, як і в інші дні Чотириде-

сятниці. Церква згадує прокляття безплідної смоківни-

ці, що росте на шляху до Єрусалимського храму, а також 

 Йосипа Прекрасного, що був проданий братами в єгипет-

ське рабство.

 Великий вівторок

Другий день тижня присвячений темам доброти, про-

щення і євангельської мудрості. У церквах згадують прит-

чу про десять дів — образ духовної пильності й готовності 

до зустрічі з Христом. У вівторок особливо важливо налаго-

дити зіпсовані стосунки, пробачити кривдників, допомог-

ти тим, хто потребує. День, коли милосердя стає дійсним 

виявом любові до ближнього, заведено присвятити пран-

ню, лагодженню одежі й шиттю, а також закупівлі всього 

необхідного для святкового великоднього столу. Народна 

прикмета говорить, що хто Великдень зустріне з брудною 

скатертиною, тому весь рік нечистий буде «забруднювати» 

життя. У вівторок ще можна працювати на городі.

 Страсна середа

У середу Страсного тижня згадують вчинок Юди Іскарі-

ота, який заради срібняків зрадив Спасителя. День спону-

кає задуматися над ціною зради, слабкістю людської душі 

й силою Божого прощення. Для християн це час глибо-

кого внутрішнього аналізу, коли особливо важливо бути 

щирим із собою та з Богом.

 Чистий четвер

Четвер — один із центральних днів Страсного тиж-

ня, адже саме цього дня Ісус Христос установив Таїнство 

Причастя під час останньої вечері з апостолами. У бага-

тьох храмах звершується обряд омивання ніг, як вияв сми-

рення і любові. Віряни згадують подію як приклад жер-

товного служіння ближнім, а також розмірковують над 

особистою вірністю Христу. В церквах у Страсний четвер 

особливе богослужіння — читається Євангеліє про хресні 

муки Ісуса. За звичаями, віряни мають слухати із запале-

ною свічкою в руках. Її ще називають страсною свічкою.

У народних українських традиціях день дуже особли-

вий. Господині завжди від самого ранку наводили лад. 

Прибирання розпочинали ще до світанку. Покладіть мо-

нетку у воду, якою миєте підлогу, щоб в домі водилися 

гроші. Якщо залишити неприбраним будинок чи неми-

тим посуд, то весь рік буде невдалим.

День вважається днем очищення. Існує повір’я, що 

в Чистий четвер, до сходу сонця ворон носить з гнізда 

своїх дітей купати в річці. Хто скупається раніше від во-

ронячих дітей, той буде здоровий протягом цілого року.

Існують особливі правила, коли потрібно купатися 

в Чистий четвер. Віряни їх дотримуються обов’язково:

— купатися краще до сходу сонця, тоді душа й тіло на-

повняться енергією;

— вмивати обличчя і тіло водою зі срібної ложки чи ін-

шого срібного предмету, щоб отримати красу на цілий рік;

— обов’язково під час купання молитися — тільки так 

можна змити всі гріхи;

— купатися краще стоячи — щоб вода стікала по тілу.

Також кажуть, що варто обирати прохолодну воду, щоб 

тіло і душа краще очистилися від бруду та гріха.

У Чистий четвер починають готувати великодню випіч-

ку. Кажуть, що якщо спекти паску цього дня з гарним на-

строєм і чистими думками, вона вийде смачною та пиш-

ною.

 Страсна п’ятниця

Найскорботніший день року. У Храмах вшановують 

Плащаницю і згадують події останнього дня життя 

Ісуса Христа. Свічки, які запалювали у Чистий четвер 

на богослужінні, віряни беруть із собою до церкви й 

у Велику п’ятницю. В народі вірять, що страсна свіч-

ка має велику силу й захищає від стихійних лих і бід. 

У Страсну п’ятницю — суворий піст: їсти дозволяєть-

ся лише після винесення Плащаниці під час вечірньо-

го богослужіння. Після цього дозволяється вживати 

лише хліб та воду. Також необхідно утримуватися від 

фізичної праці й розваг. В народі заведено проводити 

день у тиші й роздумах.

Окрім церковних заборон, є також народні вірування та 

прикмети, пов’язані зі Страсною п’ятницею. У цей день:

— шиття та плетіння може призвести до нещастя;

— за народними повір’ями, той, хто рубає дрова, може 

накликати на себе біду;

— посіяне або посаджене не принесе врожаю.

 Велика субота

Страсну суботу ще називають Тихою суботою — днем 

доброти та всепрощення. Потрібно зберігати тишу, адже 

очікується свято із свят — Воскресіння Христове. Віряни 

готуються до нічного пасхального богослужіння, зокрема 

збирають великодні кошики на освячення. Традиційно 

до кошика входять паски, яйця, м’ясні та молочні продук-

ти, а також хрін та сіль.

Літургія у Велику суботу відбувається у сполученні з ве-

чірнею.

В ніч з суботи на неділю відбувається Великоднє бо-

гослужіння, яке завершується святковим хресним ходом 

і освяченням пасхальних продуктів.

 ГОЛОВНІ ЗАБОРОНИ
Віряни дотримуються суворого посту, так само як 

і в перший тиждень посту: заборонена риба та навіть олія. 

Лише сухоїдіння, овочі, фрукти та крупи.

Але треба орієнтуватися на власне здоров’я під час ви-

бору їжі. Якщо постування може завдати шкоди, особам 

з певними обставинами дозволяється послаблення або 

повне звільнення від посту, зокрема дітям, хворим, вій-

ськовим, літнім людям, жінкам, які годують, людям, які 

виконують важку фізичну роботу.

Не можна також:

 сваритися, злословити, сперечатися з кимось;

 планувати щось чи розпочинати якісь справи;

 суворо заборонено розважатися, влаштовувати вечір-

ки;

 не можна влаштовувати весілля чи заручини, поми-

нати померлих родичів, здійснювати хрещення;

 у народі вважалося поганим садити городи.

У Харкові проаналізували ціни 
на основні складові для 
випікання пасок.

За інформацією Департа-
менту адміністративних 
послуг та споживчого 
ринку ХМР, порівня-
но з передвеликоднім 
періодом минулого року 
продукти бакалійної групи 
подорожчали в середньому на 

15%, а яйця курячі — на 35–40%.
Зокрема, ціни на пшеничне борошно вищого ґа-
тунку становлять в середньому від 22 до 30 грн/кг, 
на цукор — від 27 до 35 грн/кг. Вартість сухих 

дріжджів складає від 7до 13 грн/11 г, свіжих — від 
12 до 18 грн/100 г, а ваніліну — від 4 до 9 грн/2 г.
Крім того, одним із найзатребуваніших продуктів 
до Великодня є курячі яйця. У супермаркетах куря-
чі яйця в упаковці коштують від 70 до 90 грн/10 шт, 

без упаковки — від 55 до 65 грн/10 шт. На 
ринках міста ціни на яйця становлять від 

60 до 90 грн/10 шт.
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ÁÀÇÀ ÏÐÎÒÈ 
ÇÀÁÀÃÀÍÎÊ

МОЛОДІ УКРАЇНЦІ ВИТРАЧАЮТЬ ГРОШІ НА 
ПОХОДИ ВbКАФЕ, ОДЯГ ІbРОЗВАГИ, ЛЮДИ Ж 
ПОХИЛОГО ВІКУ КУПУЮТЬ ЛІКИ ТА ЇЖУ, БО 
ВbДОМІ МАЄ БУТИ ВСЬОГО ДОСТАТНЬОГО 
ДЛЯ ТОГО, ЩОБ ПРОЖИТИ ПЕВНИЙ ЧАС.

Т
обто якщо порівняти споживчі кошики, 

то літні витрачаються на базу, а молодь, щоб 

побалувати себе.

На думку соціологині Євгенії Близнюк, молодь жи-

ве, як в останній день та не готова відкладати задово-

лення та свій досвід на потім.

«Вони не мають травматичного досвіду «постсов-

ка», коли наші батьки чи бабусі-дідусі кілька разів 

втратили всі свої заощадження і мали виживати пев-

ний час, та не готові відкладати своє життя на піс-

ля війни. Це, я переконана, пов’язано з ментальни-

ми особливостями молоді, яка заточена на соціальну 

культуру та активне життя», — наголосила вона в екс-

клюзивному інтерв’ю Олені Цинтилі на ютуб-каналі 

«Ми-Україна».

Також експертка розповіла, що люди середнього 

віку у своїх витратах відносяться до категорії молоді.

ËIÒÍI — ÇÍÀ×ÈÒÜ ÄÎÑÂIÄ×ÅÍI
МІНСОЦПОЛІТИКИ УbМЕЖАХ 
РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 
ДЕМОГРАФІЧНОГО РОЗВИТКУ 
ПРАЦЮЄ НАД СТВОРЕННЯМ УМОВ 
ДЛЯ АКТИВНОГО ДОВГОЛІТТЯb ЦЕ 
ПІДТРИМКА ЛЮДЕЙ СТАРШОГО ВІКУ, 
ЯКІ ХОЧУТЬ ІbМОЖУТЬ ПРАЦЮВАТИ.

З
окрема, Мінсоцполітики працює над 

підтримкою людей старшого віку че-

рез:

— створення умов роботодавцям для пра-

цевлаштування таких співробітників;

— впровадження навчальних програм;

— послуги догляду та підтриманого прожи-

вання для тих, хто цього потребує, зокрема, 

людей з інвалідністю та ВПО старшого віку.

«Ми маємо змінити культуру сприйняття старшого ві-

ку. Адже такі люди мають досвід, користуючись яким, во-

ни можуть зробити суттєвий економічний внесок. Наше 

завдання — допомогти старшим людям за їхнім бажанням 

якомога довше залишатися на ринку праці», — зазначила 

міністерка соціальної політики Оксана Жолнович.

Наразі розглядається варіант зменшення податкового 

навантаження для роботодавців, які мають у штаті праців-

ників старшого віку. Йдеться про часткове звільнення від 

сплати ЄСВ та зниження ПДФО. Також важливою скла-

довою є перекваліфікація, аби працівники старшого віку 

могли опанувати нові навички і залишатися конкуренто-

спроможними.

ЗАbРІК ВbУКРАЇНІ СКОРОТИЛИ ДЕСЯТЬ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ 
ЗАКЛАДІВ. НАРАЗІ ПРАЦЮЮТЬ БЛИЗЬКО 150bУНІВЕРСИТЕТІВ, ЗbЯКИХ 
120bПІДПОРЯДКОВУЮТЬСЯ МІНОСВІТИ, СПОВІЩАЄ «УКРІНФОРМ».

З
аступник міністра освіти і науки 

Михайло Винницький повідомив, 

що йдеться не про економію ко-

штів. Насамперед ціллю є укрупнення для 

більшої ресурсної бази й кращих конку-

рентних позицій університету в європей-

ській спільноті. Права студентів і виклада-

чів, запевняє Винницький, завжди є захи-

щеними:

— Наша ціль — до вступу у Європей-

ський Союз залишити в Україні 100 дер-

жавних університетів. Йдеться про п’ять 

років. За 12 місяців відбулося скорочен-

ня мережі на 10 закладів — через при-

єднання менших університетів і тих, які 

економічно не можуть існувати як окремі 

інституції, до більших. Намагаємося ро-

бити більш-менш безболісно. В деяких 

випадках — вдається зробити, в інших — 

ні.

Під час скорочення кількості закладів 

вищої освіти братимуть до уваги кількість 

студентів, які навчаються державним ко-

штом. Отже, «червоною лінією» заступник 

міністра назвав менш ніж 30% вступників 

із державною підтримкою.

ßÊ Ó «ÃÐI 
ÏÐÅÑÒÎËIÂ»

АМЕРИКАНСЬКА БІОТЕХНОЛОГІЧНА КОМПАНІЯ 
COLOSSAL BIOSCIENCES, ВІДОМА ПРОЄКТАМИ 
ЗbВІДРОДЖЕННЯ ВИМЕРЛИХ ТВАРИН, 
ОГОЛОСИЛА ПРОbНАРОДЖЕННЯ ПЕРШИХ 
ГЕНЕТИЧНО ВІДТВОРЕНИХ ЛЮТОВОВКІВ. 
ТВАРИНИ СТАЛИ ПРООБРАЗОМ КУЛЬТОВИХ 
ЗВІРІВbЗbВІДОМОГО СЕРІАЛУ.

Й
деться про вид, який зник понад 10 тисяч років 

тому, а нині знову з’явився на світ завдяки досяг-

ненням генної інженерії, повідомляють «Факти».

Новонароджених лютововченят назвали Рем, Ромул 

і Кхалісі. Вони з’явилися на світ 1 жовтня 2024 року в за-

секреченому природному заповіднику США.

Вовки важать вже близько 36 кг кожен і, за прогнозами 

вчених, поважчають майже вдвічі. Вони на 20–25% біль-

ші за звичайних сірих вовків у своєму віці, мають густу білу 

шерсть і потужні щелепи — характерні риси вимерлого виду.

Це перші у світі тварини, яких офіційно вважають де-

вимерлими — створеними на основі ДНК повністю ви-

мерлого виду. Вчені реконструювали повний геном люто-

вовка, використовуючи фрагменти ДНК, знайдені у ви-

копних останках: у зубі з Огайо, якому 13 тисяч років, та 

черепі з Айдахо, якому 72 тисячі років.

Навідав вовченят і письменник, автор серії книг «Пісні 

льоду й полум’я», до якої увійшла «Гра престолів», Джордж 

Мартін, який розчулився до сліз, побачивши малюків.

ÇÀ ÆÈÒÒЄÂI ÄÎÑßÃÍÅÍÍß
ВІДОМИЙ АМЕРИКАНСЬКИЙ 
АКТОР РОБЕРТ ДЕ НІРО ОТРИМАЄ 
«ЗОЛОТУ ПАЛЬМОВУ ГІЛКУ» 
КАННСЬКОГО КІНОФЕСТИВАЛЮ 
УbТРАВНІ 2025bРОКУ.

О
рганізатори фестивалю повідо-

мили, що нагороду Роберту де 

Ніро дають за життєві досягнен-

ня: «Через 14 років після того, як у 2011 ро-

ці американський актор, режисер і продю-

сер очолив журі, він буде відзначений на 

78-му фестивалі і зустрінеться з відвідува-

чами фестивалю на майстер-класі, який 

відбудеться 14 травня на сцені Залу Де-

бюссі».

Цьогорічний Каннський кінофестиваль 

триватиме до 24 травня. Його очолить во-

лодарка премій «Оскар», «Сезар», BAFTA, 

«Золотий глобус», французька акторка 

Жюльєт Бінош. Офіційну програму оголо-

сять у середині квітня.

Торік Почесну «Золоту пальмову гілку» 

Каннського кінофестивалю отримала Ме-

ріл Стріп.
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 09.04.2025  №176 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ПЕРЕДАЧУ МАЙНА В ГОСПОДАРСЬКЕ ВІДАННЯ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «СУЧАСНЕ МІСТО»

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 09.04.2025  №177

Р ІbШ Е Н Н Я
ПРО ПЕРЕДАЧУ МАЙНА В ОПЕРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОМУ НЕКОМЕРЦІЙНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА № 5» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 09.04.2025  №178 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ПЕРЕДАЧУ МАЙНА В ОПЕРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ АДМІНІСТРАЦІЇ СЛОБІДСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 09.04.2025  №179 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ПЕРЕДАЧУ МАЙНА В ОПЕРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОМУ НЕКОМЕРЦІЙНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ 
«МІСЬКА КЛІНІЧНА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ № 25» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 09.04.2025  №171 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

На підставі статей 78 та 136 Господарського кодексу України, підпункту 1 пункту 

а статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ураховуючи кло-

потання Департаменту земельних відносин Харківської міської ради, Департаменту 

реєстрації Харківської міської ради, звернення комунального підприємства «Сучасне 

місто» та комунального підприємства «Харківське міське бюро технічної інвентариза-

ції» Харківської міської ради, керуючись статтею 59 зазначеного Закону, виконавчий 

комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Вилучити з господарського відання комунального підприємства «Харківське 

міське бюро технічної інвентаризації» Харківської міської ради нежитлові приміщення 

підвалу №№ XIV-:-XVII, XXV-:-XXVII, XXX-:-XXXIV, загальною площею 215,4 кв. м, 

у нежитловій будівлі літ. «А-4» по майдану Павлівському, 4.

2. Передати в господарське відання комунальному підприємству «Сучасне місто» 

нежитлові приміщення підвалу №№ XIV-:-XVII, XXV-:-XXVII, XXX-:-XXXIV, загаль-

ною площею 215,4 кв. м, у нежитловій будівлі літ. «А-4» по майдану Павлівському, 4.

3. Вилучити з господарського відання комунального підприємства «Сучасне місто» 

нежитлові приміщення 1-го поверху №№ 9а-:-9 г, 13а, 33, 33б, приміщення 2-го по-

верху №№ 10, 13, 15б, 16б, 19, 20, 30, 31, загальною площею 292,2 кв. м, у нежитловій 

будівлі літ. «А-4» по майдану Павлівському, 4.

4. Передати в господарське відання комунальному підприємству «Харківське місь-

ке бюро технічної інвентаризації» Харківської міської ради нежитлові приміщення 

1-го поверху №№ 9а-:-9 г, 13а, 33, 33б, приміщення 2-го поверху №№ 10, 13, 15б, 16б, 

19, 20, 30, 31, загальною площею 292,2 кв. м, у нежитловій будівлі літ. «А-4» по майдану 

Павлівському, 4.

5. Управлінню комунального майна та приватизації Департаменту економіки 

та комунального майна Харківської міської ради (О. КРАВЧЕНКО) здійснити 

в установленому порядку передачу нерухомого майна згідно з пунктами 1–4 рі-

шення.

6. Доручити Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харків-

ської міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення в установ-

леному порядку в п’ятиденний строк з дня його прийняття.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови — 

директора Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради 

М. ФАТЄЄВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

На підставі статей 78 та 137 Господарського кодексу України, підпункту 1 пункту 

а статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ураховуючи 

клопотання Департаменту охорони здоров’я Харківської міської ради, звернення 

комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна лікарня № 8» Хар-

ківської міської ради та комунального некомерційного підприємства «Міська по-

ліклініка № 5» Харківської міської ради, керуючись статтею 59 зазначеного Закону, 

виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Вилучити з оперативного управління комунального некомерційного підпри-

ємства «Міська клінічна лікарня № 8» Харківської міської ради нежитлове примі-

щення 1-го поверху № 2, загальною площею 47,3 кв. м, у нежитловій будівлі літ. 

«Б-1» по вулиці Олімпійській, 3.

2. Передати в оперативне управління комунальному некомерційному підпри-

ємству «Міська поліклініка № 5» Харківської міської ради нежитлове приміщен-

ня 1-го поверху № 2, загальною площею 47,3 кв. м, у нежитловій будівлі літ. «Б-1» 

по вулиці Олімпійській, 3.

3. Управлінню комунального майна та приватизації Департаменту економіки 

та комунального майна Харківської міської ради (О. КРАВЧЕНКО) здійснити 

в установленому порядку передачу нерухомого майна згідно з пунктами 1–2 рі-

шення.

4. Доручити Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю 

Харківської міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення 

в установленому порядку в п’ятиденний строк з дня його прийняття.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови — 

директора Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської 

ради М. ФАТЄЄВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

На підставі статей 78, 136 та 137 Господарського кодексу України, підпункту 

1 пункту а статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ура-

ховуючи клопотання Департаменту житлово-комунального господарства Харків-

ської міської ради, звернення комунального підприємства «Житлокомсервіс» та 

адміністрації Слобідського району Харківської міської ради, керуючись статтею 

59 зазначеного Закону, виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Вилучити з господарського відання комунального підприємства «Житло-

комсервіс» нежитлові приміщення 1-го поверху №№ 72-:-77, загальною площею 

48,8 кв. м, у житловому будинку літ. «А-8» по проспекту Героїв Харкова, 102/112.

2. Передати в оперативне управління Адміністрації Слобідського району Харків-

ської міської ради нежитлові приміщення 1-го поверху №№ 72-:-77, загальною пло-

щею 48,8 кв. м, у житловому будинку літ. «А-8» по проспекту Героїв Харкова, 102/112.

3. Управлінню комунального майна та приватизації Департаменту економіки та 

комунального майна Харківської міської ради (О. КРАВЧЕНКО) здійснити в уста-

новленому порядку передачу нерухомого майна згідно з пунктами 1–2 рішення.

4. Доручити Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю 

Харківської міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення 

в установленому порядку в п’ятиденний строк з дня його прийняття.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови — 

директора Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської 

ради М. ФАТЄЄВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

На підставі статей 78 та 137 Господарського кодексу України, підпункту 1 пунк-

ту а статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконан-

ня рішення 34 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 20.12.2024 № 726/24 

«Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства «Міська клініч-

на дитяча лікарня № 16» Харківської міської ради та комунального некомерційно-

го підприємства «Міський клінічний пологовий будинок № 6» Харківської міської 

ради шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Міська 

клінічна багатопрофільна лікарня № 25» Харківської міської ради», ураховуючи кло-

потання Департаменту охорони здоров’я Харківської міської ради, звернення кому-

нального некомерційного підприємства «Міська клінічна багатопрофільна лікарня 

№ 25» Харківської міської ради, голови комісії з припинення діяльності комунально-

го некомерційного підприємства «Міська клінічна дитяча лікарня № 16» Харківської 

міської ради шляхом реорганізації та приєднання до комунального некомерційного 

підприємства «Міська клінічна багатопрофільна лікарня № 25» Харківської міської 

ради та голови комісії з припинення діяльності комунального некомерційного під-

приємства «Міський клінічний пологовий будинок № 6» Харківської міської ради 

шляхом реорганізації та приєднання до комунального некомерційного підприємства 

«Міська клінічна багатопрофільна лікарня № 25» Харківської міської ради, керую-

чись статтею 59 зазначеного Закону, виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Вилучити з оперативного управління комунального некомерційного підпри-

ємства «Міська клінічна дитяча лікарня № 16» Харківської міської ради нежит-

лові приміщення підвалу №№ 1-:-27, приміщення 1-го поверху №№ 1-:-138, 17а, 

приміщення 2-го поверху №№ 1-:-112, 44а та балкони, приміщення 3-го поверху 

№№ 1-:-43,14а, 54, 89 та балкони, загальною площею 3 759,2 кв. м, у нежитловій 

будівлі літ. «А-2-3» та нежитлове приміщення 1-го поверху № 4, загальною площею 

31,3 кв. м, у нежитловій будівлі літ. «А/1–1» по вулиці Луї Пастера, 2.

2. Вилучити з оперативного управління комунального некомерційного підприєм-

ства «Міський клінічний пологовий будинок № 6» Харківської міської ради нежит-

лову будівлю літ. «У-4», загальною площею 3 907,8 кв. м, по вулиці Луї Пастера, 2.

3. Передати в оперативне управління комунальному некомерційному підпри-

ємству «Міська клінічна багатопрофільна лікарня № 25» Харківської міської ради 

нежитлову будівлю літ. «У-4», загальною площею 3 907,8 кв. м, та нежитлові примі-

щення підвалу №№ 1-:-27, приміщення 1-го поверху №№ 1-:-138, 17а, приміщен-

ня 2-го поверху №№ 1-:-112, 44а та балкони, приміщення 3-го поверху №№ 1-:-43, 

14а, 54, 89 та балкони, загальною площею 3 759,2 кв. м, у нежитловій будівлі літ. 

«А-2-3» та нежитлове приміщення 1-го поверху № 4, загальною площею 31,3 кв. м, 

у нежитловій будівлі літ. «А/1–1» по вулиці Луї Пастера, 2.

4. Управлінню комунального майна та приватизації Департаменту економіки та 

комунального майна Харківської міської ради (О. КРАВЧЕНКО) здійснити в уста-

новленому порядку передачу нерухомого майна згідно з пунктами 1–3 рішення.

5. Доручити Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю 

Харківської міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення 

в установленому порядку в п’ятиденний строк з дня його прийняття.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови — 

директора Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської 

ради М. ФАТЄЄВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства Укра-

їни про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщен-

ня зовнішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звіль-

нення території міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, 

власників яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністратив-

ну процедуру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових 

правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Мі-

ністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Хар-

кова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 

16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеці-

альних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на території міста Харкова 

з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, по-

дальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської місь-

кої ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської місь-

кої ради (І. КУЗНЄЦОВ) організувати проведення демонтажу спеціальних кон-

струкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» (В. СКОПЕНКО) 

та комунальному підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвіт-

ло» Харківської міської ради (О. КУЯН) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування 

на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та строки, 

передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста І. РЕЗНІКА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 09.04.2025  №171

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ
№ з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Власник невідомий Вул. Озерянська, 13 Щит на фасаді 6.00 х 1.00 х 1 Продажа квартир Холодногірський

2. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 120/4 Щит на огорожі 0.40 x 1.00 x 1 V 12 Салтівський 

3. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 108 Щит на фасаді 2.50 х 0.50 х 1 УЗИ Салтівський

4. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 17/1 Щит на фасаді 4.50 x 0.50 x 1 Домашняя выпечка Київський

5. Власник невідомий Вул. Яни Червоної, 9-А Щит на фасаді 5.00 x 2.00 x 1 Салон Этуаль гармония красоты Салтівський
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№ з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район
1 2 3 4 5 6 7 8 9
6. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 40 Щит на фасаді 0.40 x 0.60 x 1 Салон краси izumi Салтівський

7. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 40 Щит на фасаді 0.40 x 0.60 x 1 Salon izumi beauty Салтівський

8. Власник невідомий Вул. Пискунівська, 2-А Щит на фасаді 4.00 x 0.70 x 1 Столова Холодногірський

9. Власник невідомий Вул. Пискунівська, 2-А Щит на фасаді 3.00 x 0.40 x 1 По-домашнему Холодногірський

10. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 64 Щит на фасаді 4.50 x 2.00 x 1 Sun lab Салтівський

11. Власник невідомий Вул. Євгена Котляра, 14 Щит на фасаді 2.00 x 1.20 x 1 Сантехника водопровод канализация Холодногірський

12. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 120-А Щит на фасаді 2.00 x 6.00 x 1 Интернет магазин Салтівський

13. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 120-А Щит на фасаді 8.00 x 0.70 x 1 Furnitex Салтівський

14. Власник невідомий Вул. Озерянська, 13 Щит на огорожі 1.90 x 0.90 x 1 Продажа квартир Холодногірський

15. Власник невідомий Просп. Байрона, 21-А Щит на фасаді 4.00 x 0.90 x 1 Свежая выпечка кондитерские изделия Слобідський

16. Власник невідомий Вул. Біблика, 61 Щит на фасаді 4.00 x 2.00 x 1 Всеукраїнське об’єднання Індустріальний

17. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 29 Щит на фасаді 1.80 x 0.40 x 1 Адвокатъ Новобаварський

18. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 244 Щит на огорожі 2.50 x 1.80 x 1 Телефони Основ’янський

19. Власник невідомий Вул. Свободиb— вул. Алчевських, 20/22 Щит на фасаді 0.60 x 4.70 x 1 Продукти Київський

20. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 108 Щит виносний 1.00 x 0.50 x 2 УЗИ Салтівський

21. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Щит на фасаді 6.00 x 0.60 x 1 Овощи фрукты Салтівський

22. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 37/128 Щит на фасаді 2.50 x 0.60 x 1 Мир одежды Салтівський

23. Власник невідомий Вул. Алчевських, 2b— вул. Гіршмана Щит на фасаді 0.80 x 0.80 x 1 White & White Київський

24. Власник невідомий Вул. Алчевських, 2b— вул. Гіршмана Щит на фасаді 2.50 x 0.80 x 1 Стоматология Київський

25. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 144 Щит на фасаді 3.70 x 0.44 x 1 Beauty queen Салтівський

26. Власник невідомий Вул. Євгена Котляра, 14 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 Крепеж Холодногірський

27. Власник невідомий Вул. Свободи, 11/13 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 Кав’ярня Київський

28. Власник невідомий Вул. Олега Адамовського, 6 Кронштейн на фасаді 0.50 x 1.70 x 2 Кафе пиццерия Новобаварський

29. Власник невідомий Вул. Євгена Котляра, 8/10-В Кронштейн на фасаді 1.00 x 0.40 x 2 Адвокат регистратор Холодногірський

30. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 29 Щит на фасаді 5.00 x 0.50 x 1 Одри перукарня Салтівський

31. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 4.00 x 0.70 x 1 Ткани Салтівський

32. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 1.80 x 0.40 x 1 Шиномонтаж Київський

33. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Шиномонтаж Київський

34. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 21 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 Чай кофе Салтівський

35. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 21 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 Чай кофе Салтівський

36. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 18-Г Кронштейн на фасаді 1.00 x 0.40 x 2 Ремонт одежды Салтівський

37. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 120/4 Щит на огорожі 1.40 x 0.60 x 1 Ремонт автостекол Салтівський 

38. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 120/4 Щит на огорожі 1.60 x 0.60 x 1 Регулировка Салтівський 

39. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 33 Щит на фасаді 8.00 x 0.70 x 1 Felicia Салтівський

40. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 33 Щит на фасаді 2.50 x 0.40 x 1 Быть счастливой Салтівський

41. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 33 Щит на фасаді 2.50 x 0.40 x 1 Felicia Салтівський

42. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 153 Кронштейн на фасаді 0.45 x 1.30 x 2 Планета красоты Новобаварський

43. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 153 Щит на фасаді 1.20 x 0.50 x 1 Ремонт кожгалантереи зонтов Новобаварський

44. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 153 Щит на фасаді 1.00 x 0.40 x 1 Срочно изготовим Новобаварський

45. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 153 Щит на фасаді 0.90 x 2.20 x 1 Агентство недвижимости маникюр Новобаварський

46. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 153 Щит на фасаді 2.00 x 2.00 x 1 Ремонт одежды и обуви Новобаварський

47. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Шиномонтаж Київський

48. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 24-А Щит на фасаді 4.00 x 0.50 x 1 Живе пиво Салтівський

49. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 0.80 x 1.70 x 1 Аргон Київський

50. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 1.30 x 1.80 x 1 Шиномонтаж Київський

51. Власник невідомий Вул. Євгена Котляра, 14 Щит на фасаді 0.70 x 0.60 x 1 Зображення Холодногірський

52. Власник невідомий Вул. Євгена Котляра, 14 Щит на фасаді 0.60 x 0.60 x 1 Зображення Холодногірський

53. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31b— вул. Гвардійців-Широнінців Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Овощи фрукты Салтівський

54. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Щит на фасаді 4.00 x 4.00 x 1 Белиссима Салтівський

55. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Автожидкости Київський

56. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Автожидкости Київський

57. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Кронштейн на фасаді 1.00 x 1.00 x 2 Шиномонтаж Київський

58. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 1.50 x 0.40 x 1 Шиномонтаж Київський

59. Власник невідомий Просп. Ювілейний, 47/19 Щит на фасаді 5.00 x 0.50 x 1 Хрустящий хлебушек Салтівський

60. Власник невідомий Просп. Ювілейний, 47/19 Щит на фасаді 1.20 x 2.20 x 1 Свежая выпечка Салтівський

61. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 1.20 x 1.50 x 1 Аргон Київський

62. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Шиномонтаж Київський

63. Власник невідомий Вул. Нескорених, 25/71-А Щит на фасаді 5.00 х 1.00 х 1 Стоматология Салтівський

64. Власник невідомий Вул. Нескорених, 25/71-А Кронштейн на фасаді 0.35 х 0.60 х 2 Зуб Салтівський

65. Власник невідомий Вул. Нескорених, 25/71-А Щит на фасаді 3.50 х 1.00 х 1 Dialogue Салтівський

66. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 305 Щит на фасаді 1.40 x 0.40 x 1 Салон красы Київський

67. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 18-Г Щит на фасаді 6.00 x 0.60 x 1 Мастер кондитер Салтівський

68. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 18-Г Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 Товары для кондитеров Салтівський

69. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 22 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Ремонт одежды Салтівський

70. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 22 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Ремонт одежды Салтівський

71. Власник невідомий Просп. Ювілейний, 65-В Щит на фасаді 6.00 x 7.00 x 1 AURA Салтівський 

72. Власник невідомий Вул. Роганська, 117-А Щит на фасаді 7.66 х 0.80 х 1 Фитнес центр Індустріальний

73. Власник невідомий Просп. Ювілейний,  65-В Щит на фасаді 17.00 x 1.30 x 1 Фитнес клуб Салтівський 

74. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 317 Щит на фасаді 2.00 x 0.80 x 1 Бар Київський

75. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 317 Щит на фасаді 6.00 x 0.80 x 1 Бильярд Київський

76. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 317 Щит на фасаді 2.80 x 1.00 x 1 Бильярд Київський

77. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Дахова конструкція 3.00 x 0.80 x 1 Цветы Салтівський

78. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 29 Щит виносний 0.60 x 1.10 x 1 Ремонт Салтівський

79. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 120/4 Щит на фасаді 6.00 x 0.60 x 1 Шиномонтаж Салтівський 

80. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 3.00 x 1.30 x 1 Сезонное хранение шин Салтівський

81. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 2.50 x 2.50 x 1 Infoshina Салтівський

82. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 8.00 x 1.00 x 1 Infoshina Салтівський

83. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 8.00 x 1.00 x 1 Shiny & diski Салтівський

84. Власник невідомий Вул. Нескорених, 15-Б Щит на фасаді 1.50 x 0.60 x 1 Кав’ярня Салтівський

85. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 244 Щит на огорожі 2.00 x 2.00 x 1 Подключение замена sim Основ’янський

86. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 126 Щит на фасаді 0.35 x 0.20 x 1 Аптека Слобідський

87. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 126 Щит на фасаді 0.30 x 1.60 x 1 Столовая Слобідський

88. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 126 Щит на фасаді 1.60 x 0.50 x 1 Теремок Слобідський

89. Власник невідомий Вул. Сумська, 44/2 Щит на фасаді 1.60 x 0.50 x 1 Гостиная Київський

90. Власник невідомий Вул. Олега Адамовського, 2 Щит на фасаді 3.50 x 0.70 x 1 Фото канцтовары Новобаварський

91. Власник невідомий Вул. Олега Адамовського, 2 Щит на огорожі 1.40 x 0.80 x 1 Фото на эмали Новобаварський

92. Власник невідомий Вул. Олега Адамовського, 2 Щит на огорожі 1.40 x 0.80 x 1 Срочное фото на документы Новобаварський

93. Власник невідомий Вул. Олега Адамовського, 2 Щит на фасаді 3.00 x 0.40 x 1 Сервисный центр Новобаварський

94. Власник невідомий Вул. Владислава Зубенка, 27 Щит на фасаді 5.00 x 0.50 x 1 Карамелька Салтівський

95. Власник невідомий Вул. Владислава Зубенка, 27 Щит на фасаді 1.70 x 1.70 x 1 Карамелька Салтівський

96. Власник невідомий Вул. Георгія Тарасенка, 122 Щит на фасаді 1.30 x 2.00 x 1 Не пить кофе Слобідський

97. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 39/1 Щит на фасаді 2.00 x 0.70 x 1 Баня Салтівський

98. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 39/1 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Баня Салтівський

99. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 39/1 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.50 x 2 Живое пиво Салтівський

100. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Диски Салтівський

101. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Сезонное хранение шин Салтівський

102. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Шиномонтаж Салтівський

103. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Шиномонтаж Салтівський

104. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Автомойка Салтівський

105. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Автомойка Салтівський

106. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 8.00 x 0.60 x 1 Шиномонтаж Салтівський
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107. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 3.50 x 0.60 x 1 Мийка Салтівський

108. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 7.00 x 1.00 x 1 Логотип michelin Салтівський

109. Власник невідомий Просп. Ювілейний, 76 Щит на фасаді 5.00 x 1.80 x 1 Денвер Салтівський

110. Власник невідомий Просп. Ювілейний, 76 Щит на фасаді 4.00 x 0.80 x 1 Спиртное сигареты Салтівський

111. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 120/4 Щит на огорожі 3.50 x 1.70 x 1 V 12 Салтівський 

112. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 120/4 Щит на фасаді 4.00 x 1.20 x 1 V 12 Салтівський 

113. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Щит на фасаді 1.70 x 1.30 x 1 Книги Салтівський

114. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Щит на фасаді 0.50 x 1.30 x 1 Книги Салтівський

115. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Дахова конструкція 0.80 x 0.80 x 2 Купи ей цветы Салтівський

116. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Квіти Салтівський

117. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Щит на фасаді 0.40 x 0.40 x 1 Зображення Салтівський

118. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 92 Щит на огорожі 1.60 x 0.80 x 1 Гарячі тури Київський

119. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 1.00 x 0.30 x 1 Салон краси Салтівський

120. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 2.20 x 0.70 x 1 Салон красоты Салтівський

121. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 0.50 x 1.10 x 1 Парикмахерские услуги Салтівський

122. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 2.70 x 1.10 x 1 Зображення Салтівський

123. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 1.30 x 0.50 x 1 Домовий Салтівський

124. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 2.70 x 0.90 x 1 Лампочки Салтівський

125. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 1.90 x 0.80 x 1 Ремонт одягу Салтівський

126. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 33 Щит виносний 0.60 x 1.00 x 2 Стрижка бороди Салтівський 

127. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 33 Щит на фасаді 2.50 x 0.40 x 1 Салон красоты Салтівський 

128. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 33 Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 Зображення Салтівський 

129. Власник невідомий Вул. Нескорених, 15-Б Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Пиво сидр Салтівський

130. Власник невідомий Вул. Нескорених, 15-Б Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Чай кофе Салтівський

131. Власник невідомий Вул. Світла, 19 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 Пиццерия Салтівський

132. Власник невідомий Вул. Нескорених, 6 Щит на фасаді 1.90 х 1.00 х 1 Стоматология Київський

133. Власник невідомий Вул. Нескорених, 6 Дахова конструкція 22.50 х 1.75 х 1 Рекламне поле відсутнє Київський

134. Власник невідомий Вул. Нескорених, 6 Кронштейн на фасаді 0.70 x 1.50 x 2 Зображення зуба Київський

135. Власник невідомий Вул. Нескорених, 6 Щит на фасаді 5.00 x 5.00 x 1 Стоматология 2 этаж Київський

136. Власник невідомий Вул. Спецпідрозділу Кракен, 4-А Щит на фасаді 5.00 x 2.00 x 1 Подземный паркинг Шевченківський

137. Власник невідомий Вул. Спецпідрозділу Кракен, 4-А Щит на фасаді 5.00 x 2.00 x 1 Подземный паркинг Шевченківський

138. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 156-Б Щит на фасаді 3.50 x 0.60 x 1 Стекло Салтівський

139. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 118-А Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Шины Салтівський

140. Власник невідомий Вул. Нескорених, 15-Б Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Завітай на каву Салтівський

141. Власник невідомий Вул. Нескорених, 15-Б Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Зображення Салтівський

142. Власник невідомий Вул. Нескорених, 15-Б Щит на фасаді 0.80 x 1.80 x 1 Напитки Салтівський

143. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 8.00 x 0.70 x 1 Спортивный клуб Салтівський

144. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 6.00 x 1.10 x 1 Gym 4 fi t Салтівський

145. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 4.50 x 2.20 x 1 Студия красоты Салтівський

146. Власник невідомий Григорівське шосе, 55 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Стоматология Новобаварський

147. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 29 Щит виносний 0.60 x 1.10 x 2 Парикмахерская «Одри» Салтівський

148. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Щит на фасаді 0.40 x 0.40 x 1 Зображення Салтівський

149. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Щит виносний 0.40 x 1.00 x 2 Цветы Салтівський

150. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 61-А Щит на фасаді 1.90 x 0.50 x 1 Хрустящий хлебушек Салтівський

151. Власник невідомий Вул. Петра Болбочана, 52 Щит виносний 2.00 x 2.00 x 2 Nga_carwash Холодногірський

152. Власник невідомий Вул. Петра Болбочана, 52 Щит на фасаді 3.00 x 2.00 x 1 Nga_carwash Холодногірський

153. Власник невідомий Вул. Петра Болбочана, 52 Щит на фасаді 1.00 x 0.35 x 1 Fitmix Холодногірський

154. Власник невідомий Вул. Космічна, 23 Щит на фасаді 4.00 x 9.00 x 1 LPG Шевченківський

155. Власник невідомий Вул. Нескорених, 6 Щит стаціонарний 1.20 x 3.50 x 1 Стоматология Київський

156. Власник невідомий Вул. Двадцять Третього Серпня, 32/20 Щит на фасаді 5.00 x 1.50 x 1 Биодерм Шевченківський

157. Власник невідомий Вул. Ясні Зоріb— Карачівське шосе, 16 Щит на фасаді 2.00 x 0.90 x 1 Кровельные работы Новобаварський

158. Власник невідомий Карачівське шосеb— пров. Ясні Зорі Щит на огорожі 5.00 x 1.40 x 1 СТО шиномонтаж Новобаварський

159. Власник невідомий Пров. Ясні Зорі Щит на фасаді 7.00 x 0.90 x 1 Шиномонтаж Новобаварський

160. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 30 Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Мебельная фурнитура Салтівський

161. Власник невідомий Вул. Владислава Зубенка, 34-А Щит на фасаді 6.00 x 0.40 x 1 Банкетный зал Салтівський

162. Власник невідомий Вул. Владислава Зубенка, 34-А Щит на фасаді 2.00 x 0.70 x 1 Банкеты Салтівський

163. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 0.40 x 3.00 x 1 Ресторан Салтівський

164. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 2.50 x 0.60 x 1 В.Д.Н.Х. Салтівський

165. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 31 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 Ремонт часов Салтівський

166. Власник невідомий Вул. Владислава Зубенка, 34-А Щит на фасаді 2.00 x 0.70 x 1 Трансляция Салтівський

167. Власник невідомий Вул. Владислава Зубенка, 34-А Щит на фасаді 6.00 x 0.40 x 1 Продукты Салтівський

168. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 232 Щит на фасаді 0.40 x 0.25 x 1 Наша тара Немишлянський

169. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 2.50 x 1.80 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

170. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 6.00 x 0.90 x 1 Добро пожаловать Салтівський

171. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 10.00 x 1.00 x 1 Электроники Салтівський

172. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 10.00 x 1.00 x 1 Мегамаркет электроники Салтівський

173. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 9.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

174. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 9.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

175. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

176. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

177. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

178. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

179. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

180. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 197-Б Щит на фасаді 1.20 x 2.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

181. Власник невідомий Вул. Золочівська, 13 Щит на фасаді 0.20 x 2.00 x 1 Памятники Холодногірський

182. Власник невідомий Вул. Золочівська, 11 Щит на фасаді 3.20 x 2.00 x 1 Будматеріали Холодногірський

183. Власник невідомий Вул. Золочівська, 9 Щит на фасаді 2.00 x 0.20 x 1 Ремонт взуття Холодногірський

184. Власник невідомий Вул. Отакара Яроша, 27 Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 Нотариус Шевченківський

185. Власник невідомий Вул. Отакара Яроша, 27 Кронштейн на фасаді 0.70 x 0.20 x 2 Нотариус Шевченківський

186. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 176, корп. 6 Щит на фасаді 6.00 x 0.50 x 1 Хрустящий хлебушек Основ’янський

187. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 176, корп. 6 Щит на фасаді 4.50 x 0.65 x 1 Приходите Основ’янський

188. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 190/1 Щит на фасаді 2.00 x 2.50 x 1 Тютюн алкогольні напої Немишлянський

189. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 190/1 Щит на фасаді 2.50 x 0.60 x 1 Оптові ціни алкогольні напої Немишлянський

190. Власник невідомий Просп. Героїв Харкова, 190/1 Дахова конструкція 3.00 x 0.50 x 1 Тютюн оптові ціни Немишлянський

191. Власник невідомий Вул. Амосова, 15 Щит на фасаді 1.20 x 0.90 x 1 Массаж Немишлянський

192. Власник невідомий Вул. Амосова, 15 Щит на фасаді 1.20 x 0.90 x 1 Флай йога Немишлянський

193. Власник невідомий Вул. Амосова, 15 Щит на фасаді 1.20 x 0.90 x 1 Семейная сауна Немишлянський

194. Власник невідомий Вул. Амосова, 15 Щит на фасаді 1.20 x 0.90 x 1 Пилатес Немишлянський

195. Власник невідомий Вул. Амосова, 15 Щит на фасаді 1.20 x 0.90 x 1 Зумба Немишлянський

196. Власник невідомий Вул. Амосова, 15 Щит на фасаді 1.20 x 0.90 x 1 Детский фитнес Немишлянський

197. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 22 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Продукты Салтівський

198. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 37/128 Дахова конструкція 5.50 x 3.50 x 1 Джин Салтівський

199. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 22 Щит на фасаді 1.80 x 0.50 x 1 Продукты Салтівський

200. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 23 Щит на фасаді 12.00 x 0.50 x 1 Сервисний центр Солярис Салтівський

201. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 23 Щит на фасаді 0.80 x 2.50 x 1 Ремонт техники Салтівський

202. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 23 Щит на фасаді 4.00 x 2.50 x 1 Зображення Салтівський

203. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 23 Щит на фасаді 0.80 x 2.50 x 1 Зображення Салтівський

204. Власник невідомий Вул. Валентинівська, 23 Щит на фасаді 0.80 x 2.50 x 1 Ремонт Салтівський

205. Власник невідомий Вул. Свистунаb— просп. Героїв Харкова, 273-К Щит стаціонарний 6.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Немишлянський

206. Власник невідомий Салтівське шосе, 100 Щит на фасаді 2.60 x 0.90 x 1 Королевская пицца Немишлянський

207. Власник невідомий Салтівське шосе, 100 Щит виносний 0.80 x 1.00 x 2 Королівські бургери Немишлянський
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208. Власник невідомий Салтівське шосе, 100 Щит виносний 0.80 x 0.90 x 2 Піца шаурма Немишлянський

209. Власник невідомий Вул. Золочівська, 11 Щит на фасаді 2.00 x 0.90 x 1 Объект Холодногірський

210. Власник невідомий Вул. Золочівська, 11 Щит на фасаді 1.00 x 0.50 x 1 Молотковая краска Холодногірський

211. Власник невідомий Вул. Золочівська, 11 Щит на фасаді 0.60 x 1.00 x 1 Магазин будматеріалів Холодногірський

212. Власник невідомий Вул. Золочівська, 11 Щит на фасаді 0.60 x 1.00 x 1 Магазин будматеріалів Холодногірський

213. Власник невідомий Вул. Петра Болбочана, 54 Щит на фасаді 0.80 x 0.40 x 1 Фірма ТММ Холодногірський

214. Власник невідомий Вул. Петра Болбочана, 54 Щит на фасаді 0.80 x 0.40 x 1 Фірма ТММ Холодногірський

215. Власник невідомий Вул. Петра Болбочана, 52 Щит на фасаді 3.00 x 1.00 x 1 Nga carwash Холодногірський

216. Власник невідомий Вул. Золочівська, 9 Щит на фасаді 4.00 x 0.60 x 1 мини-маркет Холодногірський

217. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 142 Щит на фасаді 5.30 х 0.50 х 1 Vegas Салтівський

218. Власник невідомий Просп. Тракторобудівників, 142 Щит на фасаді 1.30 х 0.50 х 1 Vegas Салтівський

219. Товариство з обмеженою відповідальністю «Клініка C & T Med» Просп. Науки, 56 Щит на фасаді 0.87 x 3.60 x 1 12.03.2025 7/13 Клиника Шевченківський

220. Товариство з обмеженою відповідальністю «Клініка C & T Med» Просп. Науки, 56 Щит на фасаді 0.90 x 4.40 x 1 12.03.2025 7/13 Стоматология Шевченківський

221. Відділення №b40164297.10 Повного товариства «Ломбард «Кеш 
бокс» та компаній «Скортекс» і «Полтаваінвестпром» Вул. Нескорених, 46 Щит на фасаді 2.50 x 0.70 x 1 06.01.2025 7/4 Ломбард Салтівський

222. Відділення №b40164297.10 Повного товариства «Ломбард «Кеш 
бокс» та компаній «Скортекс» і «Полтаваінвестпром» Вул. Нескорених, 46 Щит на фасаді 2.20 x 2.20 x 1 06.01.2025 7/4 Продаж техніки Салтівський

223. Відділення №b40164297.10 Повного товариства «Ломбард «Кеш 
бокс» та компаній «Скортекс» і «Полтаваінвестпром» Вул. Нескорених, 46 Щит на фасаді 9.00 x 2.50 x 1 06.01.2025 7/4 Приймаємо майже все Салтівський

224. Відділення №b40164297.10 Повного товариства «Ломбард «Кеш 
бокс» та компаній «Скортекс» і «Полтаваінвестпром» Вул. Нескорених, 46 Щит на фасаді 1.10 x 1.30 x 1 06.01.2025 7/4 Комиссионный магазин Салтівський

225. Повне товариство «Ломбард «Кит Груп плюс» ТОВ «Кит Груп» і 
компанія» Вул. Євгена Котляра, 8/10 Дахова конструкція 4.00 х 0.90 х 1 12.02.2025 6/13 Ломбард обмен валют Холодногірський

226. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ветеринарна клініка 
«СОС» Вул. Веснінаb— вул. Алчевських, 58 Щит на фасаді 6.00 x 0.50 x 1 27.11.2024 1/150 Корма и товары Київський

227. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ветеринарна клініка 
«СОС» Вул. Веснінаb— вул. Алчевських, 58 Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 27.11.2024 1/150 Терапия хирургия Київський

228. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ветеринарна клініка 
«СОС» Вул. Веснінаb— вул. Алчевських, 58 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 27.11.2024 1/150 SOS Київський

229. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ветеринарна клініка 
«СОС» Вул. Веснінаb— вул. Алчевських, 58 Щит на фасаді 0.60 x 0.40 x 1 27.11.2024 1/150 SOS Київський

230. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ветеринарна клініка 
«СОС» Вул. Веснінаb— вул. Алчевських, 58 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 27.11.2024 1/150 Зображення Київський

231. Товариство з обмеженою відповідальністю «ВП Роганський м’я-
сокомбінат» Просп. Байрона, 7 Щит на фасаді 1.80 x 0.45 x 1 04.02.2025 6/10 Мясо Слобідський

232. Товариство з обмеженою відповідальністю «ВП Роганський м’я-
сокомбінат» Просп. Байрона, 7 Щит на фасаді 1.80 x 0.45 x 1 04.02.2025 6/10 Птица Слобідський

233. Товариство з обмеженою відповідальністю «ВП Роганський м’я-
сокомбінат» Просп. Байрона, 7 Щит на фасаді 5.00 x 1.00 x 1 04.02.2025 6/10 Роганський м’ясокомбінат Слобідський

234. Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія «Тракторо-
заводський ринок торгівельний майданчик 5» Просп. Архітектора Альошина, 15/16 Щит на фасаді 7.50 x 0.80 x 1 10.12.2024 6/45 Стройматериалы мураvей Індустріальний

235. Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія «Тракторо-
заводський ринок торгівельний майданчик 5» Просп. Архітектора Альошина, 15/16 Щит на фасаді 0.80 x 2.00 x 1 10.12.2024 6/45 Мураvей двери Індустріальний

236. Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія «Тракторо-
заводський ринок торгівельний майданчик 5» Просп. Архітектора Альошина, 15/16 Щит на фасаді 0.80 x 2.00 x 1 10.12.2024 6/45 Ns new style Індустріальний

237. Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія «Тракторо-
заводський ринок торгівельний майданчик 5» Просп. Архітектора Альошина, 15/16 Щит на фасаді 0.35 x 1.20 x 1 10.12.2024 6/45 Доставка Індустріальний

238. Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія «Тракторо-
заводський ринок торгівельний майданчик 5» Просп. Архітектора Альошина, 15/16 Щит на фасаді 3.00 x 1.80 x 1 10.12.2024 6/45 Песок щебень Індустріальний

239. Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Мустанг 9191» Вул. Валентинівська, 12-Б Дахова конструкція 6.50 x 1.60 x 1 30.12.2024 7/150 Mustang Київський

240. Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Мустанг 9191» Вул. Валентинівська, 12-Б Щит на фасаді 6.50 x 0.80 x 1 30.12.2024 7/150 Автомойка Київський

241. Товариство з обмеженою відповідальністю «Проденерго» Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 1.80 x 0.60 x 1 21.11.2024 6/36 Комплимент Салтівський

242. Товариство з обмеженою відповідальністю «Проденерго» Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 2.40 x 1.40 x 1 21.11.2024 6/36 Чешир Салтівський

243. Товариство з обмеженою відповідальністю «Проденерго» Вул. Гвардійців-Широнінців, 45 Щит на фасаді 2.40 x 1.40 x 1 21.11.2024 6/36 Чешир Салтівський

244. Товариство з обмеженою відповідальністю «Реван» Вул. Валентинівська, 15 Дахова конструкція 3.00 x 0.50 x 1 30.12.2024 7/149 Продукти Київський

245. Товариство з обмеженою відповідальністю «Реван» Вул. Валентинівська, 15 Дахова конструкція 4.80 x 0.50 x 1 30.12.2024 7/149 Продукти Київський

246. Товариство з обмеженою відповідальністю «Реван» Вул. Валентинівська, 15 Дахова конструкція 3.00 x 0.50 x 1 30.12.2024 7/149 Продукти Київський

247. Товариство з обмеженою відповідальністю «Реван» Вул. Валентинівська, 15 Щит на фасаді 18.00 x 2.40 x 1 30.12.2024 7/149 Посад Київський

248. Товариство з обмеженою відповідальністю «Реван» Вул. Валентинівська, 15 Щит на фасаді 1.20 x 2.20 x 1 30.12.2024 7/149 Гаряча пропозиція Київський

249. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
«Октава фінанс» М-н Конституції, 20 Кронштейн на фасаді 1.20 x 1.30 x 2 27.02.2025 7/10 Обмін валют Київський

250. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
«Октава фінанс» М-н Конституції, 20 Щит на фасаді 1.30 x 0.50 x 1 27.02.2025 7/10 Золото Київський

251. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
«Октава фінанс» М-н Конституції, 20 Кронштейн на фасаді 1.40 x 1.50 x 2 27.02.2025 7/10 Обмін валют Київський

252. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
«Октава фінанс» М-н Конституції, 20 Щит на фасаді 1.20 x 1.30 x 1 27.02.2025 7/10 Обмін валют Київський

253. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
«Октава фінанс» М-н Конституції, 20 Щит на фасаді 2.40 x 0.50 x 1 27.02.2025 7/10 Обмін валют Київський

254. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
«Октава фінанс» М-н Конституції, 20 Щит на фасаді 1.20 x 1.30 x 1 27.02.2025 7/10 Обмін валют Київський

255. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
«Октава фінанс» М-н Конституції, 20 Кронштейн на фасаді 1.20 x 1.30 x 2 27.02.2025 7/10 Обмін валют Київський

256. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
Магнат» Пров. Болгарськийb— вул. Полтавський Шлях, 155 Щит на фасаді 2.50 x 0.60 x 1 14.02.2025 6/18 Обмен валют Новобаварський

257. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
Магнат» Пров. Болгарськийb— вул. Полтавський Шлях, 155 Кронштейн на фасаді 0.70 x 0.50 x 1 14.02.2025 6/18 Обмен валют Новобаварський

258. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
Магнат» Вул. Сумська, 96 Кронштейн на фасаді 0.70 x 0.50 x 2 04.03.2025 6/20 Обмін валют Київський

259. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 
Магнат» Вул. Сумська, 96 Щит на фасаді 2.20 x 1.10 x 1 04.03.2025 6/20 Зображення Київський

260. Фізична особаb— підприємець Бабкова Інна Геннадіївна Вул. Гвардійців-Широнінців, 33 Щит на фасаді 2.00 x 0.70 x 1 25.12.2024 7/148 Школа-студия Салтівський

261. Фізична особаb— підприємець Бабкова Інна Геннадіївна Вул. Гвардійців-Широнінців, 33 Щит на фасаді 0.50 x 0.40 x 1 25.12.2024 7/148 Школа-студия Салтівський

262. Фізична особаb— підприємець Бабкова Інна Геннадіївна Вул. Гвардійців-Широнінців, 33 Щит виносний 0.60 x 1.00 x 2 25.12.2024 7/148 Манікюр Салтівський

263. Фізична особаb— підприємець Бекетов Олександр Іванович Вул. Валентинівська, 35/81 Щит на фасаді 3.00 x 0.45 x 1 12.12.2024 6/47 Цирюльня парикмахерские услуги Салтівський

264. Фізична особаb— підприємець Бекетов Олександр Іванович Вул. Валентинівська, 35/81 Щит на фасаді 0.65 x 0.10 x 1 12.12.2024 6/47 Цирюльня Салтівський

265. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 44 Щит на фасаді 7.00 x 0.70 x 1 Салон красоты Диана Салтівський

266. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 44 Щит на фасаді 5.50 x 2.40 x 1 Для водителя для авто Салтівський

267. Фізична особаb— підприємець Гвадзабіа Бежані Геронтьєвич Пр-д Стадіонний, 17 Щит на фасаді 3.50 x 0.45 x 1 27.11.2024 6/38 Food market Немишлянський

268. Фізична особаb— підприємець Гвадзабіа Бежані Геронтьєвич Пр-д Стадіонний, 17 Щит на фасаді 3.50 x 0.45 x 1 27.11.2024 6/38 Food market Немишлянський

269. Фізична особаb— підприємець Гвадзабіа Бежані Геронтьєвич Пр-д Стадіонний, 17 Щит на фасаді 0.60 x 0.60 x 1 27.11.2024 6/38 Food market Немишлянський

270. Фізична особаb— підприємець Гвадзабіа Бежані Геронтьєвич Пр-д Стадіонний, 17 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 27.11.2024 6/38 Шаурма на углях Немишлянський

271. Фізична особаb— підприємець Дорошенко Валентина Володи-
мирівна Вул. Валентинівська, 38 Щит на фасаді 5.00 x 0.60 x 1 24.12.2024 1/173 Нинель Салтівський

272. Фізична особаb— підприємець Дорошенко Валентина Володи-
мирівна Вул. Валентинівська, 38 Щит на фасаді 1.00 x 3.00 x 1 24.12.2024 1/173 Салон красоты Салтівський

273. Фізична особаb— підприємець Киричок В’ячеслав Володимирович Вул. Золочівська, 19 Щит на фасаді 5.00 x 1.50 x 1 18.03.2025 6/26 Сезон одежда обувь белье Холодногірський

274. Фізична особаb— підприємець Киричок В’ячеслав Володимирович Вул. Золочівська, 19 Щит на фасаді 0.80 x 0.70 x 1 18.03.2025 6/26 Сезон прямые поставки из Одессы Холодногірський

275. Фізична особаb— підприємець Куцинда Олег Володимирович Вул. Нескорених, 46 Щит на фасаді 1.39 x 2.03 x 1 06.01.2025 7/3 Bio 3D Салтівський

276. Фізична особаb— підприємець Куцинда Олег Володимирович Вул. Нескорених, 46 Щит на фасаді 2.80 x 2.03 x 1 06.01.2025 7/3 Bio 3D Салтівський

277. Фізична особаb— підприємець Мусієнко Ольга Юріївна Вул. Валентинівська, 41 Щит на фасаді 1.60 x 0.70 x 1 17.01.2025 6/2 Beauty kitchen студия красоты Салтівський

278. Фізична особаb— підприємець Овчинник Тетяна Іванівна Вул. Отакара Яроша, 21 Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 12.03.2025 7/12 Город Шевченківський

279. Фізична особаb— підприємець Овчинник Тетяна Іванівна Вул. Отакара Яроша, 21 Щит на фасаді 2.00 x 2.50 x 2 12.03.2025 7/12 Безупречная работа Шевченківський

280. Фізична особаb— підприємець Смолянов Олександр Васильович Вул. Академіка Павлова, 88 Щит на фасаді 2.50 х 2.00 х 1 10.12.2024 6/46 Автокондиционеры Салтівський

281. Фізична особаb— підприємець Смолянов Олександр Васильович Вул. Академіка Павлова, 88 Щит на фасаді 4.00 х 1.30 х 1 10.12.2024 6/46 Автокондиционеры Салтівський

282. Фізична особаb— підприємець Смолянов Олександр Васильович Вул. Академіка Павлова, 88 Щит на фасаді 0.50 x 0.70 x 1 10.12.2024 6/46 Автокондиционеры Салтівський

283. Фізична особаb— підприємець Смолянов Олександр Васильович Вул. Академіка Павлова, 88 Щит на фасаді 3.00 x 1.50 x 1 10.12.2024 6/46 Auto climat Салтівський

284. Фізична особаb— підприємець Штанько Людмила Едуардівна Просп. Аерокосмічний, 173-В Щит на фасаді 3.80 x 0.60 x 1 04.02.2025 6/8 Канцтовары Слобідський

Директор Департаменту зbпитань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗНЄЦОВ
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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Ãîðîñêîï íà 12 êâiòíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Добре навести лад в оселі й на робочому місці. Поз-

бавлення від непотрібних речей допоможе очистити 

простір і зміцнити енергетику помешкання. День гар-

ний для нових знайомств і оновлення гардероба.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Субота обіцяє бути продуктивною і сприятливою. Ви 

зможете впоратися з важливими справами та успішно за-

вершити раніше розпочаті проєкти. Зручний час для ве-

ликих придбань.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Сьогодні можна допустити прикру помилку у справах 

чи спілкуванні. Щоб цього уникнути, спирайтеся біль-

ше на розум й логіку, а не на інтуїцію. Починайте з про-

стих завдань і поступово переходьте до складніших.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Намагайтеся повернути борги або хоча б частково їх 

позбутися. На роботі сконцентруйтеся на швидкому та 

ефективному виконанні завдань — завершіть все як-

найшвидше і постарайтеся не затримуватися в офісі.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
В особистому житті все спокійно, а ось у професійній 

та фінансовій сферах можливі значні події. Необов’яз-

ково негативні — наприклад, може з’явитися цікава 

пропозиція про нову роботу.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Будьте готові швидко реагувати на зміни. Не варто че-

кати, доки все вирішиться само собою — успіх прихо-

дить до тих, хто діє. Скромність сьогодні — найкращий 

супутник переможця.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Справи просуватимуться самі собою. Якщо виник-

не напружена ситуація, не залишайте її без вирішення. 

Вагання і пасивність можуть лише посилити тривож-

ність. Покращуйте свою зовнішність. А саме змініть 

зачіску, оновіть гардероб, не бійтеся експериментувати 

зі стилем.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Важливо підходити до проблем з холодною головою. 

Необдумані кроки можуть призвести до серйозних на-

слідків. Починання вимагають обережності — далеко-

глядність допоможе втриматися на плаву і зберегти ре-

путацію.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Уважно спостерігайте за тим, що відбувається, але 

не намагайтеся змінити перебіг подій і не провокуйте 

конфлікти. Поспішні дії можуть призвести до неприєм-

ностей на роботі або в особистому житті.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Якщо з’являться вигідні пропозиції — погоджуйтесь. 

Рекомендація може стосуватися роботи або, наприклад, 

буде запрошення на побачення. Ранкові години сприят-

ливі для великих покупок, наприклад, меблів, прикрас 

або техніки. Також вдалий час для оновлення інтер’єру, 

великого прибирання й ремонту.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
День підходить для змін. Варто відмовитися від шкід-

ливих звичок, частіше бувати на свіжому повітрі, спіл-

куватися і віддати перевагу справам, що приносять задо-

волення. Особливо вдалим день стане для тих, хто пра-

цює у сферах творчості чи продажу.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Відмінний день для віртуальних подорожей, читання 

книг, перегляду фільмів і будь-яких змін у домашній об-

становці. Можна вирушити за покупками або приділи-

ти час близьким, романтичним стосункам й дітям. Не 

виключено, що самотні представники знаку зустрінуть 

свою долю.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ВЗЯВ УЧАСТЬ УbВІДКРИТТІ ВИСТАВКИ 
«НЕЗЛАМНІСТЬ УКРАЇНСЬКИХ МІСТ», 
ЩО ТРИВАЄ НА ВОКЗАЛІ 
«ХАРКІВПАСАЖИРСЬКИЙ».

М
ер подякував волонтерам, благодійним 

та міжнародним фондам і організаціям 

за підтримку міста у найскладніші часи — 

за роботу на місцях вибухів, ліквідацію наслідків во-

рожих атак, за допомогу у відновленні Харкова:

— Дуже знаково, що сьогодні виставка проходить 

саме в Харкові, бо вже була у Верховній Раді в Києві, 

буде в Сумах. Але сьогодні захід організовано у місті, 

де зароджувалася незламність, бо незламними були і є 

харків’яни. І саме від того, як ми вистоїмо, залежить 

майбутнє України. Вдячний нашим Збройним силам 

за захист, вдячний кожному з вас за те, скільки всьо-

го ви робите для відновлення нашого міста. Бо тіль-

ки разом ми зможемо рухатися 

вперед. І після настання миру 

разом відбудуємо Україну.

Експозиція з 15 колон, кож-

на з яких символізує місто, що 

пережило ракетні атаки, була 

створена рік тому скульпто-

ром Яном-Павлом Романом. 

П’єдестали обрамлені справж-

німи уламками ворожих ракет. 

Насічки на скульптурах — це 

кількість влучань. А якщо схи-

лити коліна, у дзеркальному 

відображенні колон кожен 

зможе побачити власне пош-

рамоване війною обличчя.

Виставка створена зусилля-

ми добровольчого будівельно-

го батальйону «Добробат», гру-

пи «Нафтогаз», Дипломатич-

ної академії та Благодійного 

фонду Владислава Чечоткіна.

Павло Філіппенко, керівник 

Харківського підрозділу «До-

бробат»:

— Виставка розпочала свій 

шлях з Михайлівської площі 

у Києві, потім була у Верхов-

ній Раді, потім на столичному 

залізничному вокзалі, зараз 

приїхала до Харкова і далі буде 

подорожувати іншими міста-

ми України. Вона символізує 

стійкість українських міст піс-

ля бомбардувань. Вона про те, що міста, селища, села 

продовжують жити, продовжують боротися і робити 

все для набуття нашої перемоги.

Для добровольчого будівельного батальйону «До-

бробат» презентація у Харкові має особливе значен-

ня. Рівно три роки тому вони зорганізувалися та ста-

ли до відбудови.

— У 2022 році зібралися 

світлі голови і вирішили, що 

потрібно відбудовувати країну. 

Ми виїжджаємо буквально на 

всі виклики в групі швидкого 

реагування, одними з перших 

розгрібаємо завали, відновлю-

ємо будинки, лікарні, школи, 

техніку і взагалі все, що по-

трібно. І кожен рік 8 квітня 

ми збираємося для того, щоб 

згадати все, що відновлювали. 

Тому за кожною колоною — не 

лише уламки ракет, а й сотні 

історій відбудови, — зазначив 

Павло Філіппенко.

Працю волонтерів «Добро-

бату» нині виділяють і на дер-

жавному рівні.

— Волонтерство, допомога 

іншим, — ваш спосіб життя, 

ваше мислення. Ви це робите 

не задля піару або рейтингів, 

а тому, що так відчуваєте. Таке 

ставлення дуже цінне та важ-

ливе для країни, яка бореться. 

Лише допомагаючи і єднаю-

чись, ми вистоїмо і побудуємо 

могутню державу, — звернувся 

до присутніх народний депутат 

України Євген Півоваров.

Виставка триватиме протя-

гом місяця.

ÍÅÇËÀÌÍIÑÒÜ ÍÅÇËÀÌÍIÑÒÜ 
ÇÀÐÎÄÆÓÂÀËÀÑß ÇÀÐÎÄÆÓÂÀËÀÑß 
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